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Compliance Information

Complies with the essential requirements of the following applicable European
Directives, and carries the CE marking accordingly:

® Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU
® | ow-Voltage Directive (Safety) 2014/35/EU

Conforms with the following product standards:

EMC Standard

Safety Standard

IEC 61326-1:2012/ EN 61326-1:2013 123
Reference Standards

CISPR 11:2009+A1:2010/ EN 55011:2009+A1:2010 (Group 1, Class A)

IEC 61000-4-2:2008/ EN 61000-4-2:2009

IEC 61000-4-3:2006+A1:2007+A2:2010/ EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010
IEC 61000-4-4:2004+A1:2010/ EN 61000-4-4:2004+A1:2010

IEC 61000-4-5:2005/ EN 61000-4-5:2006

IEC 61000-4-6:2008/ EN 61000-4-6:2009

IEC 61000-4-11:2004/ EN 61000-4-11:2004

The product is intended for use in non-residential/non-domestic environments. Use of the
product in residential/domestic environments may cause electromagnetic interference.
Connection of the instrument to a test object may produce radiations beyond the specified
limit.

Use high-performance shielded interface cable to ensure conformity with the EMC standards
listed above.

IEC 61010-1:2010/ EN 61010-1:2010
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STATUS:QUESHONADIE[IEVENL]?......eeeeiiie ettt e e e e e e e e s et e e e e e e e s e nnbbeeeaaaeeas 22
STATUS:QUESHIONADBIE:CONDITIONT .cceieiiieeieeeeeeeeeee e 22
STATus:QUEStIoNable:ENABIE SNRL> ......oooiiiiiiiie 23
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STATUS:OPERALONENABIE?.......ceeeeeeii ettt ettt e e e e s st e e e e e e e e e anabbeeeaaaa s 25
B NEE AT A e 26
[SOURCE:JINPUL KDOOIS ...ttt e e e e ettt e e e e e s bbb be e e e e e e e e sansbeneaeaeesaannes 26
[SOURCE:JINPUL? <.ttt ettt e oo b ettt e e e e e s abe b et e ee e e s e aabbe e e e e e e e e s nbbbbeeeeaeeeaannbbnseaaaaesaannne 26
[SOURCE:JINPUL:SHORL KDOOIS ....cciiiiiie ettt e e e e et e e e e e e e e e eanes 26
[SOURCE:JINPULSHORL? ...ttt ettt ettt et e e b e e e abe e e sabe e e sbb e e eabe e sabe e e sabessnbeeenees 27
[SOURCE:]INPULTIMEr[:STATE] KDOOIS ...t e e e e e e e e e 27
[IS10 108 L2 ot 1N U ol W1V S 1A = SRR 28
[SOURCce:]INPULTIMErNDELAY SNRFH>.....oiiiiiiciieiie et 28
[SOURCE:JINPULTIMEIDELAY? ...vveeieeeieetieie e e e e e e ettt e e e s e sttt e e e e e e s s snnsaee e e e e e s snnnatneeaeeeessnstnnenneeesannnnns 28
[SOURCE: JFUNCHON:MODE SCPD> ... ...ciiiiiiiie e s ittt e e e s s ssteaee e e e e e s s sasteeee e e e e s sssssaaaeeseeeessnnssnnenneeessnnnnns 29
[SOURCE: JFUNCHONIMODE?......ttiiiieeeiiiiiieie e e e e e s sttt e e e s e asieae e e e e e e s e snstaaeeeaeessanstateraeeeeassnnssnneneeeesannnnes 29
[IS10 18 1= JoT= | =10 1IN 1T T I {1 o3 1o g SRR 29
[SOURCE:IMODE <FUNCHION ......eeeiiiiie ittt ettt et e e e s ettt e e e e e s e bbb be e e e e e e e e snnbebeaeaaesaannes 29
[IS10 1812 ot | =10 ] [0 1o 1T PPPPUPURPPN 30
[SOURCEIMODE?......e ittt ettt ettt ekt ettt e s bt e sk bt e sab e e e ket e shbe e e ke a2 abe e e shbe e e ebbe e sabe e anbeeeabneesnbeeennes 30
[SOURCE:ITRANSIEN[:STATE] KBOOLS ...ttt e et e e e e e e snbabeee e e e e e e aanes 30
[SOURCE:  TRAN S G S T AT ] 2. e eeeeee ettt ettt e e e ettt e e e e e e e e a s beeeeeae e e e e asbebeeeeaaeeesannbaneaeeaeeaaannes 31
OUTPULINHIDIt:MODE SCRD> .....ciiiiiiiiiiiiiiie ettt sttt sttt sttt e e sttt e e s enbb e e e s anbbe e e s nnbreeesannes 31
OUTPULINHIDIEEMODE? ...ttt ettt sttt s e sn e s n e e ne e e nnne e e nnneennnee e 31
INPUt:SDS:SURGE:SUPPIESS KBOOLS ...ttt e e nnneee e 32
INPUL:SDS:SURGEISUPPIESS? .....oeiiie ittt ettt e st e et e e s s e e e s ssne e e e s nnneeeesanneeeenn 32
[SOURCE:JCURRENERANGE SNRIF> ...t s s e e e e s e e e e e e s st e eeeeeeeennnes 33
[SOURCE:JCURRENERANGE?......eeeeiiee e i ittt e e e e s sttt e e e s e s st e et e e e s s aastaaeeeaeessaassatereeeeeessnnssnneneeeesannnnns 33
[SOURCe:IVOLTAge:RANGE SNRIH> ...t a e ee e e e e e anes 33
[SOURCE:IVOLTAGEIRANGE? ...ttt ettt e e ettt et e e e s e s e b b et e e e e e e e s e asbbbeeeeaaeessnnbabeeeaaeeaaannes 34
[SOURCE:IVOLTAgE:IRANGE AU T OIS TATE] ettt e ettt ettt ettt e e e e et e e e e e e e snbabeeeaaaeaeaanes 34
[SOURCce:]JCURREeNt:SLEW[:BOTH] SNRFHF> L.ttt e e e 35
[SOURCE:JCURREN:SLEW[IBOTH]?....iiiiiiiiitieeiiie ettt ettt ettt st sebe e b e e 35
[SOURCe:JCURRENL:SLEW:RISE SNRIHF> ..ot 36
[SOURCe:JCURRENLSLEW:POSItIVE SNRHF> L. o e e e e e st nae e e e e e e e e nnnes 36
[SOURCE:JCURRENESLEWIRISE? ...ttt 36
[SOURCE: JCURRENESLEW:POSIHIVE? ....eetieeeeee e e ettt ee e e e s s s sttt e e e e e e s e st e e e ae e s snsnsaraseeeeeessnnstnneneeeesnnnnnns 36
[SOURCEe:JCURREN:SLEW:FALL SNRFHF> L.ttt 37
[SOURCce:]JCURRENt:SLEW:NEGaAtVE SNRIHF> ... e e e e e e e e e e ennes 37
[SOURCE:JCURRENESLEWIFALLT ..ottt 37
[SOURCE:JCURRENLSLEW:NEGALIVE? .....eeeiiiiieiiiiitiieie ettt ettt a e ettt e e e e e e e ssnbabeeeaaeeaeaanes 37
[SOURce:]CURReNt[:OVER]:PROTection:STATE <BOOL>........ccoiiiiiieiiiiiie it 38
[SOURCce:]CURRENI[:OVER]:PROTECHON:STATE? ...eeteiiieeee ettt e e e e et ee e e e e e e eanes 38
[SOURCce:]CURRent:PROTeCtON[:LEVEI] SNRFHF> ..ot 38
[SOURCce:]CURRENt:PROTECHON[ILEVEI]? ..ottt e e e 39
[SOURCce:]CURRent[:OVER]:PROTection:DELay SNRf+> ... e e 39
[SOURCce:]CURRENt[:OVER]:PROTECHON:DELAY?.....uveiiieeeiiiiiiiiie e e s esiteeee et e e e s s siataeee e e e s s snnvnneneeeeeannnnns 40
[SOURCce:]POWer:PROTeCHON[:LEVEI] SNRFH> ... i e e e e e 40
[SOURCE:IPOWErPROTECHON[ILEVEI]? ...ttt s st e e e et e e e e e e e snnanaeeneeeeennnnes 41
[SOURCce:]POWer:PROTection:DELay SNRfH> ... e e n e e 41
[SOURCE:IPOWErPROTECHON:DELAY?.....uteiiiieeeiiiiteiieie e e e e e eetttee e e e e e s s sasree e e e e e e snsnnnraeeeeeeessnnssnnenneeessnnnnns 41
[SOURce:]POWer:CONFIg[:LEVEI] SNRFHF> ..ot e e e 42
[SOURCE:IPOWEICONFIGL:LEVEI]? ettt e e e e e e ab e ee e e e e e anes 42
[SOURCce:]VOLTage:[LEVEL]JON SNRIHF> ... ittt e e e e e 42
[SOURCE:IVOLTAGE[LEVELJON? ...ttt ettt e ettt e e e e e s st bt e e e e e e e s snnbabeeaaaeeaannes 43
[SOURce:]CURReNt: TRANSIENEMODE SCRD>........uiiiiiiiiiiiiiiiei ettt e e e ee e e e e e eanes 43
[SOURCE:IDYNAMICIMODE SCRD> .. ..ottt ettt e e e e e e iba et e e e e e e e snnbabeeeaaeeaaaanes 43
[SOURCE:JCURRENETRANSIENEMODE?... . eiiiiieeiicieiieee e e e e e crtteer e e e e e s s st e e e aeeesssnsaraeeeeeeessnnssnaeeeeeeesnnnnns 44
[SOURCE:IDYNAMICIMODE? .. .uitiiiiieeeiiiitiete e e e e s s sttt e e e s s s st e e e e e e s s aastaeeeeaeessasssateneeeeeessnnssnnenneeesannnnns 44
[SOURCce:IVOLTage:[LEVEL]OFF SNRF+> ..ottt e st e e e s st e e e e e e e snenaeeeeeeeennnnes 44
[SOURCE:IVOLTAQE: [ LEVELJOFF? .ottt ettt e e s e e e e e e et e e e e e e e s snnbnneeeeeeeennnnes 44
[SOURCce:]VOLTage:LATCH[:STATE] KBOOL> ... ceiieieie ettt ee e s sttt e e e e s sttaee e e e e e e snnannene e e e e e e nnnes 45
[SOURCE: IVOLTAQE: LAT Ch i STATE]? ..o itieeee e e e e e et ee e e e e e s st e e e e e e s e st eeeeeessansaraeeeeeeessnnsrnaeeeeeeeanannes 45
[SOURCE:IVOLTAGEIILIMIT SNRFHFS L.ttt e e e e e et e e e e e e e snbbaeeeaeaeeaannes 45
[SOURCE:IVOLTAGEIILIMIT? ...ttt ettt ettt et e e e e e e bttt e e e e e e s bbbbe e e e e e e e e sannbnbeaaaaesaannes 46
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[SOURCce:]VOLTage:SLOPE[:RANGE] SCRD> ...ttt e e ee e e e e e nanes 46
[SOURCE:IVOLTAQE:SLOPE[IRANGE]?.....ceieiiiiiee ittt ettt ettt e e e e e e riba et e e e e e e e snnbbbeaeaaeeaaaanes 47
[SOURCce:]VOLTage: TRANSIENEMODE SCRD> .......uuiiiiiiiiiiiiiiiei ettt e e e e e sib b eeaa e e e e aanes 47
[SOURCe:]VOLTage: TRANSIENEIMODE? .....ooiiiiiiiiiiiieie ettt e et e e e e e e e snbabeeeaaeeaeaanes 47
[SOURCce:]VOLTage:TRANSIENE:ALEVE] SNRFHF> ...t 48
[SOURCce:]VOLTage: TRANSIENEALEVEI? ... a e 48
[SOURCce:]VOLTage: TRANSIENE:BLEVEl KNRFF>.....uiiiiiiiic e e e e e e e 48
[SOURCe:]VOLTage: TRANSIENEBLEVEI? ..ottt et e e e e e e e eanes 49
[SOURCce:]VOLTage: TRANSIENt:AWIDth SNRFHF> ..o e 49
[SOURCe:]VOLTage: TRANSIENGAWIDIN? ....ceiiii et e e e e e e e e e s st ee e e e e e e ennes 50
[SOURCce:]VOLTage: TRANSIENt:BWIDIh SNRFHF> ....uiiiiiiii e e e e 50
[SOURCce:]VOLTage: TRANSIENEBWIDIN?. ..ottt e e e e e e e e 50
[SOURCce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLIitude] SNRF+> ... ..o 50
[SOURCce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLITUAE]? ..ottt e e 51
[SOURCce:lVOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] SNRf+> ... ... 51
[SOURCce:lVOLTage[:LEVel][:IMMediate][: AMPLITUAE] ?......co oo 52
[SOURCce:lPOWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] SNRf+> ... 52
[SOURCce:IPOWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLIEUAE] ?.....cccoiiiiiiiiiie e critie e se e e e e ee e e e e e 53
[SOURCE:JPOWETILIMIT SNRFAES ..ottt nn e 53
[SOURCE:IPOWETILIMIT? ..ottt ettt st e s e s e nm e nmne e s e e nn e e nnreeenes 54
[SOURCce:]POWer: TRANSIENEMODE SCRD> .......c..uiiiiiiiic ittt ee e s s st ee e e s stataee e e e e e s snnrnaeeeeaesaennnes 54
[SOURCE:]POWErTRANSIENEMODE? .....iiiiiiiii e e ettt e e s s e e e e s s s e e e e e e e s st e e e e e e e e snnnrnaeeeeeessnnnnes 54
[SOURCce:]POWer: TRANSIENEALEVEl KNRFF> ... e e e e e 55
[SOURCE:IPOWENTRANSIENEALEVEI? ...ttt a e e e e e e e 55
[SOURce:]POWer: TRANSIENt:BLEVEl KNRFHF> ... 55
[SOURCe:IPOWENTRANSIENEBLEVEI? ...ttt e et e e e e 56
[SOURce:]POWer:TRANSIENt: AWIDth SNRFH> L. 56
[SOURCe:IPOWENTRANSIENEAWIDEN? ...ttt e e e e e e seb e ee e e e e e e aanes 56
[SOURce:]POWer: TRANSIENt:BWIDIh SNRFHF> ... i 57
[SOURCEe:IPOWErTRANSIENEBWIDIN? ...ttt e e e e e e e e e s e ee e e e e e nnnnes 57
[SOURCce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] SNRf+>.......cccciiiiiiie e 57
[SOURCce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLIEUAE]? ......uvvriiiieei et e et ee e e e 58
[SOURCE:IRESIStANCE:ILIMIT SNRHF> ...t e s r e e e e e s n e e e e e e e e snbnaeeneeeesennnns 58
[SOURCE:JRESISIANCEIILIMIT? ..oriiiiiieeiiiitiiie e e e e e ettt e e e s s e st e e e e e e s e s e e e e e e s sssntateeeeeeeessnnssnneeneeeeannnnns 59
[SOURCce:]RESistance:TRANSIENEMODE SCRD> .......coiiiiiiiiiiiieie ettt a e ib e ee e e e e 59
[SOURCce:IRESIStance:TRANSIENEMODE? ......ooiiiiiiiiiiie ettt e e e e sb b ee e e e e e nanes 59
[SOURCce:]RESistance:TRANSIENt:ALEVEl SNRFHF> ... 60
[SOURCce:IRESIStance:TRANSIENEALEVEI? ..ot 60
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OCP:ISTAr SNRFH> oo 123
(0101 2 I F- 1o P P PR USRS 123
OCP:IIEND SNRFF> oo, 123
OCPEIIEND? ..ot 124
OCP:ISTEP SNRTF> i, 124
O C P ST EP e 124
OCP:DWELI KNRFHED oo 125
OCPDWELI? ..o 125
(0101 Y I T IS V1 i SRR RR 125
(0 101 Y 1o SRS RR 126
OCP:MIN:TRIP SNRFH> oo 126
OCPIMINITRIP? oottt 127
OCP:MAX:TRIP SNRFHF> Lo 127
OCPIMAXITRIP? oottt 127
OCP:SAV KNRFF> Lo 128
OCP:RCL SNRTH> i, 128
(0108 = RS Y L= R 20 L S 128
(0101 2 SN AN 1= PSSP RR 129
(0101 2 4 S U1 @ 101 = PSRRI 129
OCP:RESUIEPMAX?Y oo 129

BHHE OPP BRI <ottt ettt ettt n sttt 131
OPPIVON SNRFAED oo 131
OPPIVONT? e 131
OPP:VON:IDELAY SNRFHF> .ottt ettt s bt e e e sttt e e e e st e e e e satee e e s abe e e e asbeeeeasbaeeesnsaeeeeansees 131
(O] = Y @ T\ = - YOS 132
OPP:CURRENERANGE SNRIHF> .. s s e e e e s s e e e e e e s st ee e e e e e e e e snnrnneees 132
(0] o e O ] 2 =T o1 = 1o 1RSSR 132
OPPPSTA SNRFF> .o, 133
(@ ] e =S 1= RN 133
OPPIPEND SNRIHF> ..o 133
OPPIPENDT? ..ottt 134
OPPISTEP SNRIHE> Lo 134
O P P ST EP 2 oo 134
OPP:DWELI KNRFH> oo 135
OPPDWELI? .o 135
(0] =] oV I = {0 T N = PSR RR 135
(0] Y I = (o PSS 136
OPP:IMINITRIP SNRFF> oo 136
OPPIMINITRIP? oo, 136
OPP:MAXTRIP SNRFF> i, 137
OPPIMAXITRIP? oottt 137
OPPISAV SNRHFS> oo 137
OPPIRCL KNRFAED oo 138
OPP[:STATE] KBOOLS ...ttt ettt et et e et e e e sttt e e e e sttt e e e e st be e e e e sbeeeeasbeeeeansbeeesansaeeeennsees 138
(O o o B N - SRR 138
(0] nd o ] ST U ] 11 O o = PSSP RR 139
OPPIRESUIEPMAX? ..ottt 139

BAE THACE TR oottt ettt ettt ettt ettt ettt ettt 140
TRACEICLERAN ... ettt e e e e et e e e e et e e e et e e ettaeeeeta e eeaaa e eestanaaeeranns 140
TRACEIFREE? ...uuiitiiiiiiititittiittttietetereter et aeeeberererebetebesesetetssesesessbesssesessbesessbssssasesesesesssesssssesesasssssnsnsnsnres 140
TRACEIPOINEIS SN RIS ...1uuuuitiiiiiiiiiiiiieteitirre e e e . ... ————————————————.—.—.—.—.—.—.—.—.—.—.t.t.—.t.r.r.r.r.r.r.........—....... 140
TRACEIPOINES? .1uttttuttututttttettrerererererere et erer.—.—.—.—.—.—.—.—.—.—.—.—.rerstessseressssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssreres 141
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m I T ECIH IT8500G+4m 2 5 1B 1L TR

TRACE:FEED[:SELECIEA] KCRD>......oeiiiiiiiiiiiiiee ittt e e e s et e e e e e e e e s e nbbb et e e e e e e e annreeeeas 141
TRACEIFEED:SELECIEA] ... eeeiieeieitee ettt e e e e e e e e e e e e e s nbb b e e e e e e e e e annreeeeas 141
TRACE:FEED:CONTIOI SCRD> .....oiiiiiiiiie ittt ettt ettt e e e e e s anb e e e s anne e e e s anreeeeaans 142
TRACEIFEEDICONTION? ...ttt e et e e st e s e e e s sh e e e e s ssbe e e e s anbe e e e s anreeeeaans 142
TRACEFILTEr[:STATE] SBOOLS ...ttt e e e e e e e e e e e e e e nbbbeee e e e e e e snnrneeeas 142
B R ST | L= ¢ S 1 1= PO PP PP PP OPPPPPPPPRPTN 143
TRACEIDELAY SNRIAFS> ...ttt e e ne e s e s e e nnne e nre e 143
TRACEIDELAY? ...ttt ettt e et e e r e e e e e e e e e a e e e e an e e e a e e e s e e e e 143
TRACETIMEN KNRIAFS L.ttt r e e re e s e e s e nnreesreeennes 144
TRACEITIMEI? ettt e ettt e e et e e e e et e e e ee et e e s et et e e e esre e e e s amre e e e s anneeeenenneeeesanneeeeann 144
TR A C E D AT A2 ettt e ettt e e et e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ar e e e n e e e n e e e e 144
B HEE  Peak T oo 145
PEAK[STATE] KDOOIS ...ttt ettt s e sm e s e e ne e e nn e e nneeennneena 145
[ =Y QO I - | ST R PP PPPPP PP 145
PEAK:VOLTAGEIMAXIMUMI? ...t teetee e ettt et e ettt e e e e e s e te bt e et e ae e e s e abebe e e e e e e e e s nnbbbeeeaaaeseaannbnseeaaeaeaannnes 145
PEAK:VOLTAGEIMINIMUM? ...ttt ettt e sttt e e e e e s e et b be e e e e e e e e s nnbebeeeeaaeaeannnbnseeaaeaaaannnes 146
PEAK:CURRENEIMAXIIMIUM? ...ttt ettt ettt e e e e e ettt e et e e e e e s e et b be e e e e e e e e s nnbbbeeeaaaeeesnnnbnseeaaeaeaaannes 146
PEAK:CURRENEMINIMIUM? ...ttt ettt e e e ettt e e e e e e s e abe et e e e e e e e s nnbeteeeeaaeeeannnbnseeaaeaeaaanne 146
BT JAEE  CR-LED 8 ettt 147
LED IV OLTAGE .. s 147
LED:ICURRENT ...ttt sttt e e st e st e e st e e et e s s e e e e e e e e s e e e e s 147
T O @ T PP PRI 148
FHAFE  IEEE-488 MR B it 149
SO T PP OURRPPPPR 149
B ] PO PR PPRPRR 149
B ] OO PR RPRPR 150
B =T PP PO PURRPPPRPR 150
a1 ] PP O PP PP OUPPPPPPPRPTN 150
SO ] OO TP PO PP OPPRPPPPPRPN 151
B0 ] O TP TP PO PP OPPRPPPPPRPN 152
i =S TR ¢ To Lo PRSP 152
i S O TP P PP PP PR OPPPPPPPPRPN 152
i 2 O PP P PP PR OUPPPPPPPRPN 152
S 8 OO PPRPR 153
S AV e e e e e e e e e e e aR et e e e aR e e e e aR e e e e e aR e e e e e rre e e e aarneeeenarreeeeaan 153
O R EE ettt e oo e et e e e et e e e aR et e e e e e e e e e aR e e e e e ar e e e e aarne e e e narreeeeaan 154
B OO PO PR PPPPRR 154
S 1 = PO PR PPRPRR 154
Sl IS 1 PP OO O PP PP P PPPPPPPPPRPN 155
Sl I OO OO PP O PP PP P OPPRPPPPPRPN 155
BT BT PO PP P PP PPPRPPPPPRPN 155
B B B R B B ettt 156
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A= TECH

F—E TERE

1.1 #Eh

AEESRAE DL N FR R B N A
SCPI EF 4

%

A E Nt

TR 1k

1.2 SCPIEENEE

SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments), tHFR YA gAY
aAn i A, B T M 5 m oy . £ —FEE T ASCI A ER
B, BEHRAII E A - SCPI iy 4 Loy J2 £5 1 (AR O R 40) ki
EZR ST, MR SWAE— NI SBIRT, XFERER T F5%. T
HHIHT OUTPUt T REH—#5r, HULULHIN RS

OUTPut:

SYNC {OFF|O|ON|1}

SYNC:

MODE {NORMal|CARRier}
POLarity {NORMal|INVerted}

OUTPut 2Rk, SYNC 2% i, MODE # POLarity /&% =
AT, B9 (OO TSRS T —RN BRI,

1.3 R

SCPI W4 HFEMTREA

o JL[EMmARA FEEEEEAMIE, Hiisf B BIATIRE, HanE R, R
SAFEL . prf A2 2 ShREN =78 m4:  *RST*IDN?*SRE
8.

® T ARG APITINE LS THRE o A T4 ZH 2l — AR TE TS Py SR (1) B 25 440
TEBRT —ANTF RGN —B5, BHIRAT USRS AR BRAERN 2.
BB AN E TR
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A=ITECH

ROOT. .
—:CURRent«—[ [[LEVel].
:PROTection« —— [LEVel]-
L .DELay~
— STATus- :OPERatition. ——— [EVENt]
—— :CONDitione

—MERBMSHS
Z A SCPI iy & il U &I E N — N —ME BAR LR EER A .. £—1
FALZAR B RIE JUAN B, B R T 1 |
o fl— NS olm—MEEFHmS.
® CLIRRFEMIAN S BRI S .
BATARKB AR AT, E—NMEENE N RHEAN. X TF—MEEF
K5 — N, SRR — N T TR/ e eI, kR — 75,
ESCNARRCYETar S EB BB S BE —NE 50 RANLE. WSS AR —
MY Bl F: CURRILEV 3:PROT:STAT OFF
BT BN TS ER, R T kA S . BT curr: lev 3G, kEgEH
€ XCN"CURR", RIILES — 2 Ak Eb curr s Mg, HAC SRS S — ANk N
CURR:PROT:STAT OFF

WRAE S — 4 A BB AU S curr”, MIZETE S ERAR RN . BUONEE 5L
R4 . CURR:CURR:PROT:STAT OFF, S3fr A 451%,

F ARG o
NTEEARTRETRGmL, RFHEERE BT LB NPT/ E. U
— MBS ML, EIMESPF G R ERAE BIAn/R AT DU a0 R B — MR
RO R IRy, Rl — 20 B AR A A AR RS
PROTection:CLEAr;:STATus:OPERation:CONDition?
Mol A R ERE S RAARTRET ML, MBER - TRGH—
¥£: POWer:LEVel 200;PROTection 28; :CURRent:LEVel 3;PROTection:STATe

ON JE & F Ak Sk LEVel fEHUE i 7 R Gt h RFF A2, HIIRMVEAE T R 82
[E2 2] .

\

AT LAER — 26 Bt ar S M R G a4, BIEEmSF R — MR
BI6, M09 GHERITHMRET). LFdr & A kigie: 7RA] LK E
AT B AT 7

VOLTage:TRIGgered 17.5;:INITialize;*TRG

OUTPut OFF;*RCL 2;0UTPut ONIT872X-3X SCPI @ iflhhil 17
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A=ITECH

RNINEHRERE

KRFER

KA dr &M SCPI fir & A KNG ARATH KRS8V NG EBAEMT KNS G, i
.

*RST = *rst

:DATA? = :data?

:SYSTem:PRESet = :system:preset

—/I SCPI i &7 i Rk To it 2 K ik 2 i =

F RS FRFRR:

:SYSTem:PRESet i

:SYST:PRES %\

:SYSTem:PRES 47454

HEEE LT AR KRB, A6 AR S R .

Biltn: :SYSTe:PRESe 2 REH), HRM AR — MR, Zimr S Aaiiir.

SF DL B

IR B EHE & E AE AR A H i o AR IE SR N A, AR IR B
TR 2R A7 I A H N 5 o 2

TE [ 38 R IEATAT fir A BT L0l G 2l 45 5 . 75 01— Query Interrupt ¢ 7]
Wr) s RA, AR IEDE E R B .

1.4 SCPI jE 228

e 2 A P AR SCPIH AL,

® program message (F2/FVHE) L& —FhEl 2 Fhds il 48 A& [l 71 %k 1) SCPI i
Lo IR ELYH B ER FAE H R

® response message (MM S A8 M A [BI4% Hil #8 1 RE 2 SCPITEUT
Bl o AR HIX Y BAE — AN "query."IFE 7 I B i 2

THEERT SCPIHELH:
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\=ITECH s

Data Meszsages Unit
Headers 7 Cuery Indicator
WOLT.LEY 20 ; TLEW 30 ;. CURR? =NL=
Header Separator Meszage Terminator
Measage Lnit Separators Root Specifier

;\ 'l%\ﬁi
B L) SCPI fr & — N BT, A8 —MEE N B R AFHE Lk
(EREET) . ZH BRI E —NMERD LS E, S HT LR 7l /8 .
ABORt<NL>
VOLTage 20<NL>

BEZS
Dk, iRy, LA RRiES. Rkl kAW em. &
KR, FEPSkaduid, #li VOLTAGE, STATUS, f1 DELAY. # 2%,
[F] 20 SA R A = BT PS5, 611 VOLT, STAT,F1 DEL.

TGS RET

FAkEmMEE - NRES5, WiZa4 &M @GS (VOLTage?,
VOLTage:PROTection?) Wi —/ Ml &— NS5, Bk 5 e _EAN LR
4k J2(VOLTage:PROTection?MAX) .

AMAHEZHER THR - ANMESGHE, B2 skeilnIt
(STATus:OPERation?;QUEStionable?).

AT
HEE—MH BRSNS AN, B SRR
HBERT

—EERAFE A SCPIE B A B H R . = RRIH B Z 1B/ :
® newline (<NL>), k] 10 31751k OXOA 1) ASCII #5,

® end or identify (<REND>)

® both of the above (<NL><END>).

TEIZR FHIB 5, ERAME B RHA — MR I B4R AT .
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A=ITECH

HEMITE

® PTG B T A .

® R LEN IR, HRBHARINAT

® (EZ AT TR RTINS T AL

® (EZ AT RPN BT, TR A AT R R

1.5 Mo Rz # I e HY
AR B 757 8 DL R AT —FF, KT R/ ep K
® <CRD>: FHMMMNEYE. RVFFRFEHIRE,
° qmm» £ ASCH W N B . 70 7 62 ASCIHR [l iZ B8589 — A
et M ERSR2 S s

® <SRD>: *ﬁ%%fﬁﬁ [l 5 AE XG5 715 & B H

Mg A5 2
N A SR AN R LU O T S — S B AR R

BE—NNES
K —AEW S, WNASSUBE R YA T G, N S M
i Fr A 3 E L o

ZM {52

MREMFARFEEPEEZ T A ERGS (WBEEmSEE", TR
TRAETER, BT WS B 2 mRAE R Wﬁ@ﬁ%m W 7422 25 1) i 4 5 L D
Wiy A e, F oy SRt MR ER & ERES I, PG En
FeAE BROMRAE R, A& BIE 2.

0:1;1;0

M Bz 15 2 4& IEFF(RMT)
BN N BH—AS LF A1 EOI 4558, NI+ s 2 A S EREpE 45 1.
0;1:1; 0; <RMT>

THE 3N
PATE B 2545 B AZ e bl
® Rule 1: IR EEVFE T A 28 KB HEK F.

JEARTAT LR D E 5 B AR AL B AR L _E
1. BEFPERP AR EER &4
ik AT B O U

® Rule 2: HNLAE S —ME SR B HLT FOBHTICR ¢ S R AE S o

n

1.6 Ar S

T Eomfn & B R s s
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\=ITECH

TRERAE

8] (?)

[SOURce[1]2]:]VOLTage:UNIT {VPP|VRMS|DBM}

[SOURce[1|2]:]FREQuency:CENTer
{<frequency>|MINimum|MAXimum|DEFault}

A 28, K2 AFHELESE) LR NE FRHRE T AE R, KEF
RRIRM A GRS . S TFREMRETAT, TUUREH S MmL. wRERS
B RRR A AT, A RUORIE KA a4

W, 48 FRIEZESY, VOLT M1 VOLTAGE #B/2 #2148 . Al LUEH
KE/NG 7R, Kk, VOLTAGE. volt £1 Volt #B+2& 452 g 2. Habkg =X
(1 VOL A1 VOLTAG)& R -2 A 4R

IAE T R ZHES, i <NRI>FREFHE R E A,

AR N IFAT RS H, Flin: NORM | TEXT £ "TEXT"FI"NORM"#a] FHAE—4

JiE S B IUETER) . [SOURce:]VOLTage {3 SOURce: AJ # 2% .

® i SR ELETRNL KNS EINESEHRERFI. 175
<A>{<,B>}RWIZH A LU, 1T B W4 2 WS B i N — I K

A @08 75— R KRBT BT W s
APPL:SIN 455E3,1.15,0.0

MoRBF, APPLy fr&f85%€ T — /M%) 455 KHz. JRIEN 1.15V. DC fhfe
A 0.0V [IEFZYK .

HT AR T RGEHRZ S, BT LU KREEHE A . B, KIET
Bl & AT

TRIG:SOUR EXT; COUNT 10

5 RIE T s 2 BRI A -

TRIG:SOUR EXT
TRIG:COUNT 10

W ma RS (?) ATRAER R Z S a1 E . B, CUN iR
WHE N 10:

TRIG:COUN 10

SRIG, I RIE TR A A ] LA R T A :
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A=ITECH

TRIG:COUN?
B AT BAE 0 T SOV ) e N B R TR AR B

TRIG:COUN?MIN
TRIG:COUN?MAX

25 ()
MR AL THTELANSH, WBAUEREZ 5 0 PRSI S HL .
%

B IUE A AF4F . [TABIE[ TR PSS & 8t 0 BT

s

XXXX |EEE-488.2 pr#fEsE L/ —HiEHm 4, AfHATEHEE .. B LIRS EEESE
iRe. @AM RAUES (*) JFiE, 3 MERAKE, I afl—imEi2
B. i RETHHE NSRS EsE. FH>S () Tameiasd,
W R HR:

*RST: *CLS; *ESE 32; *OPC?

RIE BN A B 2 LR B AL —A <#fT> (SNL>) #1545 2. UK IEEE-
488 EOI(45 R ELFRIR)E B 4 <NL> £7F, FHFHRRE <NL> FRF&ibamdf.
—A <FElZE> FR— <NL> WEuT1. & A B &I 2 YEH
SCPI iy % %158 B 2R .
AT
3t FHEAQIE—ATRH R FEBBEH SCPI &, AE A —A <NL> R4 (EOI)
SR B B, Plde, 4o R DISPTEXT?"C K%, HFABREMREFFEEEM <NL>
Habvh g, 4k SCPI K & eL3E 8 5 5 a7 6d £ A& (B ="DISP?;DISP:TEXT?"), £t
BE—REBWMEAE, BRE <NL> 4 LEBE @ HE, REERAFLT, 2% 75—
WA RFEIMBZAT, AT TP LSRRI <NL>, F 054 h assiR,

1.7 iR

SCPI i & & ST F& v BRI B3 S5 A i TLA B 4 0

o H{HZH
BURMEHAES BG4S, RFTA & M- HEsserRonik, aREiEss
T ANBUSFIRFERBOESE . BT DM ZEUE S BN RRIRE, W MIN. MAX
I DEF. U4k, i&v] DAREEUE S8 —id kiE TARRALE & (W, M. ke m
B u). i R sk e, 2 B ABES & T
A2 A . A& B R AE M EE S5
[SOURce[1|2]:]FREQuency:CENTer {<#ii#>|MINimum|MAXimum}
¢ <NRI>ZHR LI E A AU, Bilin 273
¢ <NR2>:FEAVMMIE, #140.0273
¢ <NR3>F BA/NOTIFTEEL, B0 2.73E+2 2.73E+2

o <Nrf>: ¥ JE T R A A <NR1>, <NR2> Ff1<NR3>, ffiltn: 273 273.
2.73E2273 273. 2.73E2

o <Nrf+>: ¥ & Ttk e R A <NRf>F1T MIN MAX DEF, filtn: 273 273.
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\=ITECH o

2.73E2 MAX. MIN F1 MAX & &/ KA REIE, fEizs80e 0B
FElN, DEF & iZZSEERIAHE.
HHSH
BB T i 2 B A IR E (140, IMMediate . EXTernal B BUS).
iR R S Ay = Mg (W R B RS E = S W IR S W D M2 [ NS
INGFRE, BRI R IGIR Bl R K S R . TAlm A R E R
LR DA =8
[SOURce[1]2]:]VOLTage:UNIT {VPP|VRMS|DBM}
i /RS HL
i IRSEAREK — A R W 5 F . RS, AR 2 OFF 8k
“0", W EEM, A2 ON B 1", HE AT R E I, (B tA2 IR [H]
“0Ek 1. NI A A ELR AR A R S HL

DISPlay {OFF|0|ON|1}
® ASCll ZHHEZH

PR SRR L BT ASCI 75 48E. T 57 A LAY 1 51 5
GRANGE s AT LA 5] 5 85| 5 o 515 4 BR AT AT AR 745 5 1 — 847
RN BAE R AR IEAT 55 N XA 2 H 177775 240
DISPlay: TEXT <quoted string>

BN, FH) A EACES R R BB R TE BWAITING..."(h 2R 51 5).
DISP:TEXT "WAITING..."

] DS 5] 5 B s AH [ )7 2

DISP:TEXT 'WAITING...'

1.8 ImIZHEOERE

USB %[O

AR R A ARG AR FRAC—~ USB #2110, 2R TMC 1 VCP HifE=t. 7Ei%EH% PC
B, 1SS EARE S TMC 8 VCP. #i%# VCP 7, & PC )5, FEMifR
PC s R A F i b e DS HORE S 3R & — 3 (9600/8/N/1).

1P SLI9 USB #2004 (—3LJy USB A BB, —3L 5 USB B M4 11) %
BRI N TR T RER I RE AT AT LLE LT USB 4ife.

I USB ¥ PC iEH G, 7k VCP 73, MIFE #2244 ITECH K3 (18
B R # i E AR ITECH HRSCREFREY), 75 TSl i ) .
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m I T EOH SCPIIRZS A £ 4%
EE—EF SCPIRESSHES

SCPI WM ZFF U T 4 HaAiss.

AR S S FE54E (Questionable Status)

A EWRARS AR, 0 34 16 fiwfrds, WKIKOVIRSH AR FFars
PALRERFAF4%, IR AAF BB A BB, A A7 e Xt ALK B AL, aniR
e A A A AL, EAL, PR — R CIRES T3 fFas i) QUES EAL -
HPAT IR F AR IR G, BF ARG EEE. REFHFEE

AR

r E 4 =9

Bit0 VF Voltage Fault. TG it id BRI 42 HLUE e 422
FEAE, SR T &R B FLT R vE 3
RS SO E H X S A Bk H.
INP:PROT:CLE #i4if%.

Bitl OoC FIRAL T R AR OIRAS

Bit3 OP FRAE T TR AR IRE

Bit4 oT FIRAL T R OIR S

Bit8 SV 376 Sty e iy - A

Bit11 UNR Unregulated 5 N K 5. 245 N i 45
B, X7 R

Bit13 oV R AL Tt B R AR IRAS

FoEE S F8E4E (Standard Event Status)
brE SRR A dl, S0 2 A 16 ML A7es, RN F A7 28 LA RE T 74,
MEMRAER, MR A e A NALE AL, WPE A —IRE M RS T EF
I ESB BAL) o JPAT - IRFMFASSIEEL 5, FHEF AR EshE
EF, AT XU T

r E 4 =9
Bit0 OPC AR T2
Bit2 QYE R
Bit3 DDE A W F
Bit4 EXE PATER
Bit5 CME AR
Bit7 PON TR g

BRIEIRAEHE854E (Operation Status)

PRARIRE TR, L 34 16 fudfrds, KRGS TA4E . FHTaHRKL
{EREZF /7oy, WIRES TR PAL K A, FF A A B AL, anRAE
REFF A7 o AR LA B, WP A — kA CIRES T /740 OPER B o 34
PAT —IREHFARIIRE G, FHFAHEESaER. REFFRE X
R
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\=ITECH s s
fiz

R BX
Bit0 CAL U S VN
Bit5 WTG BT S AR

RASNIA S F254E (Status Byte)

WS HEF a4, A 24 8 &8, RIKNFEMEASR R A4, 24
FR AR, MR A A KN AL B AL, WP — R G CRE T 788
11 RQS BN o HPAT IRFM AR R, RSN HTFEHHSE
EEE . REFAEE LT

iz H R X

Bit3 QUES AR RE R AT A WPIRAS T, B
Bit4 MAV n R A A K, B
Bit5 ESB R ERE bR HE S, BT
Bit6 RQS FERTRT, R FIHERRQS.
Bit7 OPER RO RE N RIEEN.
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\=ITECH

System &

Fg=F System ®<

SYSTem:POSetup

Zfin A F R B a3 B FRIRAS, B8 i TAERE X (CC/ICVICWICR) H1
WEH

RST: WEH] k&
SAVO: iFHRAFIES 0 A IS HRE

BAIER

SYSTem:POSetup
2%

RST|SAVO
REISH

AP K
(sa

SYST:POS SAVO

SYSTem:POSetup?
P4 FHR 2 ) SR L L IR A

HSVEA

SYSTem:POSetup?
2%

None
REISH

<CRD>

SYSTem:BEEPer:IMMediate
i 4 FA SR R 28, (i FLns iy — 7

H Ok

A2

SYSTem:BEEPer:IMMediate
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\=ITECH

iR
S
None
IREISH
AN
5+

SYST.BEEP:IMM

SYSTem:MEMory

i 4 F R Te e SR R 44 . 55 [F) T System S 1) Memory Group H)£

%ﬁiﬁﬁo
ﬁi/ﬁ\in /£
SYSTem:MEMory
2
<NR1>
0~9
UAEIE2:y
N
B+
SYST:MEM 2

SYSTem:MEMory?

Zan A FR A W44 .
HLIEE

SYSTem:MEMory?
2%

None
REISH

<NR1>

SYSTem:COMMunicate:SELect

a4 ki i A 2: TMC il VCP.
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\=ITECH

System

=
e

H

A

HLIEE
SYSTem:COMMunicate:SELect
S
<CRD>
TMC|VCP
1R[ESH
SLYA
f5F

SYST.COMM:SEL VCP

SYSTem:COMMunicate:SELect?
P A PSR ¥ 24 038 R 77 2

BOEE
SYSTem:COMMunicate:SELect?
None

ACIEE-
<CRD>

SYSTem:RUNMode
EAGRIED S A= Wik iy S v
NORMal: i {4 (CC/CV/CW/CR)
BATTery: Hi il =X
PROGram: H a4
OCP: OCP iz

OPP: OPP jllit i,

SYSTem:RUNMode

<CRD>
NORMal|BAT Tery|PROGram|OCP|OPP
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\=ITECH

System

A

=
e

H

REISH
NG

¥
SYSTem:RUNMode OPP

SYSTem:RUNMode?

A FH R & ) 4 1 s AT

BB

SYSTem:RUNMode?
S

None
AEIEE-

<CRD>

SYSTem:PRESet
A A RIRE BB E .

BB
SYSTem:PRESet
S
None
1R[ESH
SLYA
5l

SYSTem:PRESet

SYSTem:DEFault
i A F IR E B,

BLEE
SYSTem:DEFault

None
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REEH

A

2
o

H

NG

¥
SYSTem:DEFault 1

SYSTem:CLEar

2 FHRIGBREHR P51 o

HSVEA

SYSTem:CLEar
S

None
1R[ESH

SLYA
51+

SYSTem:CLEar

SYSTem:ERRor[:NEXT]?
A F R B ORI R G B . ZEWIRE FAME RS, BERES I i
FRIES S B R
FE R etk S 247 FIFO (first-in, first-out), 44HR & A, WAL %S R .
ARSI, AT F o B .
LI T A S, 2R A0, No Error”. fISRAS R HEAN £ T 541 BT RE K 32 1,
741 Hh B s AN iR N ¢-350, Too Many Errors”.

BLEE
SYSTem:ERROr:NEXT]?
S
None
REISH
<NR1>, <SRD>
5+

SYSTem:ERROr[:NEXT]?
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SYSTem:VERSIon?
AR E RN YK SCPI 2 MRAS . REMEK SN —AF5FH
“YYYY.V', Hi YYYY REMATIES, VARER—FEMRAS.

WSIBE

A2

SYSTem:VERSion?

None
IR[ESH

<NR1>, <SRD>
i+

SYSTem:VERS?

SYSTem:SENSe[:STATe] <bool>
P 4 FIACBL BT M DB I T 5556 A

HLEE

SYSTem:SENSe[:STATe] <bool>
S

<bool>

0|1|OFF|ON
5+

SYST:SENS ON
EIENEE

SYSTem:SENSe[:STATe]?
REISH

0l1
p=R VA

OFF

SYSTem:SENSe[:STATe]?

2 R & s AR

A A M :
anSIBE

SYSTem:SENSe[:STATe]?
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A

2
o

H

z

153

£

1R[]

2

Bool

<NR1>

SYSTem:LOCal

A A M :
Ap /7\1':E|E/£

ZAn R B E S A AT %A A AR _E T B AR AT

SYSTem:LOCal

None

SYST:LOC

SYSTem:REMote

1l

%

Zdn & TR R E T m . MERTTI R IZ RS local ##,Shift AN 4L AE .
TR IIRAS T #% LOCAL $H3R [m] At 5 o

SYSTem:REMote

None

SYST.REM

SYSTem:RWLock

a

0

A2

B

2 H T GO T AR B Bl (Shift. On/Off $BERRAM), I Ade, Wil
TR AL G458 Sei% Shift, JE% On/Off.

WIER AT 7“SYSTem:REMote 54, FFHAT“SYSTem:RWLock”, LY TEiZ:i
SEATTAIR K Local 4288 U # B A, WIeyumid bkl & 48k St Shift,
J5 1% On/Off {7 . R AEiEE SYSTem:LOCal #5 4k Al AR =, FilEid
RN ZH A k. Se4% Shift, J51% On/Off (1177 AN .

=

SYSTem:RWLock
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fir e
SH
None
51+
SYST:RWL
xS

SYST:REM SYST:LOC
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e

SYSTem:CHANnel:NUMBer

Zn 2 AR B E e 5. WEERE: 1~16.

BOEE
SYSTem:CHANnNel:NUMBer
<NR1>
1~16
1R [EIS#
AP K
51F

SYSTem:CHANnel:NUMBer 2

SYSTem:CHANnel:NUMBer?

a4 R EWEIES .
BB

SYSTem:CHANnel:NUMBer?
S

None
RESH

<NR1>
LINK:MODE

WE M E R Link

%A k15 B 2l E R 3R B D AR
OFF: KHFIPI)RE

SYNChronous: 1Y On/Off [&]:5

DUPLicate: On/Off. TAEME A A RIS E04% & )[R 25
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HLEE
LINK:MODE
S
<CRD>
OFF|SYNChronous|DUPLicate
1R[ESH
SLYA
151
LINK:MODE DUPL
LINK:MODE?
122 R E W RS
BOEE
LINK:MODE?
None
IR[ESH
<CRD>
CHANnNel
WE PSR BRIAEIE S5
A R E S AL T
Wk —%ZiESeeliEss, WESMmETES
SRS, LHEEKmIETR
BEIHE: 1~16.
BOEE
CHANnRel
<NR1>
JulE: 1~16
1IR[ESH
SLYA

A AR S M E’J

iﬂﬂﬁﬁ&i@ﬁﬂﬁﬁ(%& WU!IDT%LLIJJ“
EBARERL 75@5}:
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f5F

CHANnNel 5
CHANnNel?

2 A R YR EE S .
wSIEL

CHANnNel?
S

None
AEIEE-

<NR1>
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S0 iy & i T SRR A 18

STATus:QUEStionable[:EVENt]?
W & PR 2 AR A O 2 AP0 0. O e A 158, SR
BT, AR AR

EIEIEE
STATus:QUEStionable[:EVEN(]?
2
None
5+
STAT:QUES:EVEN?
REISH
<NR1>
BXFL
*CLS

STATus:QUEStionable:CONDition?
4 R B M A S ALIRS AR 0 . TR F AR, RFF RS i (R
BitE) EHPIRA.

EIENEE
STATus:QUEStionable:CONDition?
2%
None
5+
STAT:QUES:COND?
REISH
<NR1>
BXae

STAT:OPER:COND?
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STATus:QUEStionable:ENABIe <NR1>
% 4 F K U G 2547 2 AL 2 A7 AR

HLEE
STATus:QUEStionable:ENABle <NR1>
S
0~32767
i
STAT:QUES:ENAB 32
TR
STATus:QUEStionable:ENABIle?
IR[ES%

<NR1>

STATus:QUEStionable:ENABIle?
%A 4 R 25 8 e 27 77 281011«

BOEE

STATus:QUEStionable:ENABIle?
S

None
R[ES%

<NR1>

STATus:OPERation[:EVENt]?

Zan 2 AR ERRIMIEREF G RAF T ASE. ZFAFERE RS,
ERE () FrAH NTR . B PTR dIESMEAENME. SHEEREFT

FAAIERE .
EIEIEE

STATus:OPERation[:EVENT]?
2%

None
5+

STAT:OPER:EVEN?
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UAEIE2 4

<NR1>
BX®e

*CLS

STATus:OPERation:CONDition?
G A F R B WA T R ARSI . TR s, R
I CREUE) BIERE.

EiiEE
STATus:OPERation:CONDition?
S
None
51+
STAT:OPER:COND?
RESH
<NR1>
Hxms

STAT:QUES:COND?

STATus:OPERation:ENABIle <NR1>
%A B SR B BRI A B A7 SR AU RS 2 AT 28 o XA R AT R R 2 A 8
[ )7 5 V3 TR A T 27 A7 S 4R 1 B S 67 (OPER) w115 25 W A 2 JIT 45 1o R
VESE A 247 2207 (13848 OR.

WwSIEL
STATus:OPERation:ENABle <NR1>
S
<NR1>
0 - 65535
ZIANE
0
51+

STAT:OPER:ENAB 32

FRRLFT A © BT A RAF 24



\=ITECH s

EIEEE

STATus:OPERation:ENABIe?
UAEIE2 4

<NR1>
BX®e

STAT:OPER?

STATus:OPERation:ENABIle?
A R B MR R A 2 A B L B 2 A7 0 . %2 A7 2 (A O 2 7 8
FIHE 5 57 A MR A 0 27 28 PRV A WA (OPERD . B A1E 2 W o 2 A i i 4
V1 2517 93 1 3B 48 OR.

BLEE

STATus:OPERation:ENABIle?
S

None
1IR[ESH

<NR1>
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A BLE AL

BRE WMANZESS

I% ey A5 1 7 #i N INPut, CURRent, RESistance #11 VOLTage i 4 g S2 b

R RS A R BE AN o

[SOURCce:]INPut <bool>
P 4 FIR BB AR

B 4IES

[SOURce:]INPut <bool>
wLEH

<bool>

0|1|OFF|ON
BE

OFF
5

INP 1
B

INPut[:STATe]?
UAEIE2

0|1

[SOURce:]INPut?
4 PR H10 AR

mIEE

[SOURce:]INPut?
IR[ESH

01
15l

INP?

[SOURCce:]INPut:SHORt <bool>
4 PR B B DO REFOIR 2
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\=ITECH nes

A A M :
I8

oY

W

=R A LN

5

xS

[SOURce:]INPut:SHORt <bool>

0|1|OFF|ON

OFF

INP:SHOR 1

INPut:SHORLt?

0|1

INP

[SOURCce:]INPut:SHORt?

Zan 2 R E W RLHIRE .

[SOURce:]INPut:SHORLt?

OFF

INP:SHOR?

[SOURCce:]INPut: TIMer[:STATe] <bool>

Zan A R R E BT R EE R S I E (R config S F“TIMER™).

[SOURCce:]INPut:TIMer[:STATe] <bool>

<bool>
0|1|OFF]|ON
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EuE
OFF

5
INP:TIM 1

[SOURCce:]INPut: TIMer[:STATe]?
P 4 FA 2 0 P T 57 4 I 8 P

wSiEA

[SOURce:]INPut: TIMer[:STATe]?
15l

INP:TIM?
IR[EE

0|1|OFF|ON

[SOURCce:]INPut: TIMer:DELay <NRf+>
4 FIAC L P T 57 I 3% R e

wSiEA
[SOURce:]INPut: TIMer:DELay <NRf+>
S
0.1 to 9999.9 | MINimum | MAXimum | DEFault (10)
By
S
15l

[SOURce:]INPut:TIMer:DELay 20

[SOURCce:]INPut: TIMer:DELay?

2 4 FEIAC 2 0 PR T 57 02 I 3% 0 R B T
MEIEA

[SOURCce:]INPut:TIMer:DELay?

1R[EME
<NRf+>
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A BLE AL

[SOURCce:]FUNCtion:MODE <CPD>

7~

1l

FH 52 B S N =GR B 81 R AE 3 I8 &2 B FUNCtion

FIXed: CC/CV/CW/CR #5
LIST: List iz

[SOURce:]FUNCtion:MODE

<CRD>
<FIXed | LIST>

[SOURce:]JFUNCtion:MODE LIST

[SOURCce:]FUNCtion:MODE?
FH T 25054 B S R

A
Ap

Sk

[SOURce:]FUNCtion:MODE?

<FIXed | LIST>

[SOURce:]JFUNCtion <function>

[SOURce:]MODE <function>
KA, TR AR

A
Ap

EY
P
W

SiEE

[SOURce:]JFUNCtion <function>
[SOURCce:]MODE <function>

<CRD>

CURRent|VOLTage|POWer|RESistance|LED|DYNamic|LIST

CURRent : & HMERIER
VOLTage: 5 HLE#EFER
POWer: & Th &4 fE AR 5
RESistance: & HFH#EERA
DYNamic: zhZS#/ER

L BE S o
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A BLE AL

® LED: LED &=
® LIST: LIST #i=t

BifE
CURRent
5
MODE RES
TS
[SOURCce:]FUNCtion?
[SOURce:]MODE?
REIS%

<CRD>

[SOURCce:]FUNCtion?

[SOURce:]MODE?
KPS A2, TR0 SO A B

HLIEE
[SOURCce:]JFUNCtion?
[SOURce:]MODE?

UAEIE2:4

CURRent|VOLTage|POWer|RESistance|LED|DYNamic|LIST

[SOURce:]TRANsient[:STATe] <BOOL>
I 5 P AS TR

ﬁi/ﬁ\in /£
[SOURce:]TRANSsient[:STATe] <BOOL>
WS
0|1]| OFF ON
p=R VA
AP K
w1
TRAN 0
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A BLE AL

B
[SOURCce:]TRANsient[:STATe]?

IREIS#
01

[SOURce:]TRANsient[:STATe]?
P 4 IR 2 B A I M R RS

mEE

[SOURCce:]TRANsient[:STATe]?
HEEH

7
UAEIE24

0|1

OUTPut:INHibit:MODE <CRD>
SN 10 195 A

wEIE;

OUTPut:INHibit:MODE < CRD >
LIRS 21

LIVING|LATCH
SiiE

SLYA
451

OUTPut:INHibit: MODE LATCH
TS

OUTPut:INHibit: MODE?
ACIEE

LIVING|LATCH

OUTPut:INHibit:MODE?
A4 AN 10 (A LA R
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A BLE AL

HOEE
OUTPut:INHibit: MODE?
oY
7
ES
LIVING|LATCH

INPut:SDS:SURGe: SUPPress <BOOL>

W B IR 8 o g6k A (RC-CTRL)

ﬁi/ﬁ\in /£

INPut:SDS:SURGe:SUPPress <BOOL>
HOBH

0|1|OFF|ON
SiiE

OFF
15

INP:SDS:SURG:SUPP ON
EHifms

INPut:SDS:SURGe:SUPPress?
1R[ESH

0|1

INPut:SDS:SURGe: SUPPress?

%1% B IR R 7 8 R S (RC-CTRL).

mIE;

INPut: SDS:SURGe:SUPPress?
S

o
IRESH

01
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[SOURCce:]CURRent:RANGe <NRf+>
4 PR B R e L 0 R o 2418 0 ) /I 9 B, 0 i P 7
VIV, 5 U PR RS

HLIEE

[SOURce:]CURRent:RANGe <NRf+>
weEH

<NRf+>

0 to rated value | MINimum | MAXimum | DEF
=R (v}

A
EiE

MAXimum (high range)
w1

CURR:RANGe MIN
Tifad

[SOURCce:]CURRent:RANGe?
REISH

<NR2>

[SOURce:]CURRent:RANGe?

& R &) S BB L A

BB
[SOURce:]CURRent:RANGe?
WL
None
B
A
p=R VA

MAXimum (high range)

[SOURCce:]VOLTage:RANGe <NRf+>
4 PSR B SR Pl AR o 54180 0 ) S /I 2 9 B P, 0 i P o
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NSRS
JERANY = RN B 2N A SN =
B
[SOURCce:]VOLTage:RANGe <NRf+>
wLEH
0 to rated value | MINimum | MAXimum|DEF
B
Vv
EiE
MAXimum(high range)
w1
SOUR:VOLT:RANG MIN
EigHe
[SOURce:]VOLTage:RANGe?
REISH
<NR2>
[SOURce:]VOLTage:RANGe?
i 4 R 1 S B R ) i JR RE
B4IE
[SOURce:]VOLTage:RANGe?
weEH
None
=R v}
Vv
p=R VA
MAXimum(high range)
[SOURCce:]VOLTage:RANGe:AUTO[:STATe]
2 BOE TR B 3R SRR
BOEE
[SOURce:]VOLTage:RANGe:AUTO[:STATe] <bool>
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wEEY

<BOOL>
0|1]ON|OFF

0|1

VOLT:RANG:AUTO 1

[SOURCce:]VOLTage:RANGe:AUTO[:STATe]?

<NR1>

[SOURce:]CURRent: SLEW[:BOTH] <NRf+>

A A M :
Ap /7\1':E|E/£

2 FH R B B _ETHAT T B R (AUS) .

[SOURCce:]CURRent: SLEW[:BOTH] <NRf+>

A/uS

MIN~MAX | MAX | MIN | DEF

CURR:SLEW 3

[SOURce:]CURRent:SLEW?

<NR2>

[SOURce:]CURRent:SLEW[:BOTH]?

AN/NARS
Ap 713|:E|/£

2 FH R W R A _E TR BE R (AUS).

[SOURce:]CURRent:SLEW[:BOTH]?
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:Riv)

A/uS

=R A LN

MAXimum

[SOURce:]CURRent:SLEW:RISE <NRf+>

[SOURce:]CURRent:SLEW:POSitive <NRf+>
KA A2, PRI E A T3 (AUS).

B

[SOURCce:]CURRent:SLEW:RISE <NRf+>
weEH

<NRf+>

MIN~MAX | MAX | MIN | DEF
B

A/uS
p=R VA

le-2A/us
ANl

CURR:SLEW RISE 3
EIEIEE

[SOURce:]CURRent:SLEW:RISE?
REIS#H

<NR2>

[SOURce:]CURRent:SLEW:RISE?

[SOURce:]CURRent:SLEW:POSitive?
KPS A A, FORA T T2 (AIUS).

AN/NARS
Ap 713|:E|/£

[SOURce:]CURRent:SLEW:RISE?
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2R v}
A/uS

=R A LN

MAXimum

[SOURce:]CURRent:SLEW:FALL <NRf+>

[SOURCce:]CURRent:SLEW:NEGative <NRf+>
P4 AR B LA T B 2 (AVUS)

AIES
P<Tia/

[SOURCce:]CURRent:SLEW:FALL <NRf+>
weEH

MIN~MAX | MAX | MIN | DEF
=R (v}

AluS
aN Ll

CURR:SLEW FALL 3
EIEIEE

[SOURce:]CURRent:SLEW:FALL?
REISH

<NR2>

[SOURce:]CURRent: SLEW:FALL?

[SOURce:]CURRent:SLEW:NEGative?
KPS AR, KA TR T B2 (AIUS).

B
[SOURce:]CURRent:SLEW:FALL?
WL
None
B
A/uS
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=R AL

MAXimum

[SOURce:]CURRent[:OVER]:PROTection:STATe

<BOOL>
B B R AR T RS

ALASE S
A T
[SOURCce:]CURRent[:OVER]:PROTection:STATe <BOOL>
WL
0|1|OFF|ON
=R (v}
A
aN Ll
CURR:PROT ON
B
[SOURce:]CURRenNt[:OVER]:PROTection:STATe?
REISH

0|1

[SOURce:]CURRent[:OVER]:PROTection:STATe?
4 PR 25 1 R AR T AR 2

BOEE

[SOURce:]CURRent:PROTection[:LEVel]?
=R (v}

A
EiE

MAXimum

[SOURce:]CURRent:PROTection[:LEVel] <NRf+>
Zan A R E LR A . W /e CURR:PROT:DEL #7E 1) 8] P
AT R E, KR
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FERE: H CURR:PROT:DEL [ 15 H - (] ik B 9 51 S ) B IR AR 1

AAIES
AP Ta7

[SOURce:]CURRent:PROTection[:LEVel] <NRf+>
HeBH

0~MAX | MIN | MAX | DEF
=R v}

A
151

CURR:PROT 3
Eifme

[SOURCce:]CURRent:PROTection[:LEVel]?
REISH

<NR2>

[SOURce:]CURRent:PROTection[:LEVel]?
i 4 FIR ) R AR

HLEE
[SOURce:]CURRent:PROTection[:LEVel]?
B
A
p=R VA
MAXimum

[SOURce:]CURRent[:OVER]:PROTection:DELay <NRf+>
B PR AR R

A A M :
anSIEE

[SOURCce:]CURRent[:OVER]:PROTection:DELay <NRf+>

0 to 60s | MIN | MAX | DEF(3s)

FRRLFT A © BT A RAF 39



\=ITECH

A BLE AL

=R AL

5

B e

CURR:PROT:DEL 20

[SOURCce:]CURRent[:OVER]:PROTection:DELay?

<NR2>

[SOURce:]CURRent[:OVER]:PROTection:DELay?

A A M :
Ap /7\1':E|E/£

i & FHOR B0 AR FLUAE ORI SE I IS [R)

[SOURCce:]CURRent[:OVER]:PROTection:DELay?

<NR2>

[SOURce:]POWer:PROTection[:LEVel] <NRf+>

2% FoR BB DO E . R D)2 POW:PROT:DEL #iL 7€ I [A] P B D 2
TRAMEL BRI

HE: H POW:PROT:DEL 4 FHIEBFE R RGO, %502 s b TR
PRy g 5 2 1

[SOURce:]POWer:PROTection[:LEVel] <NRf+>

0 to rated value| MIN | MAX | DEF

POW:PROT 100

[SOURCce:]POWer:PROTection[:LEVel]?
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REEH
<NR2>

[SOURce:]POWer:PROTection[:LEVel]?
W 4 PR A WD) R AR AP

B
[SOURce:]POWer:PROTection[:LEVel]?
B
w
p=R VA

MAXimum(high range)

[SOURce:]POWer:PROTection:DELay <NRf+>
2 4 FIA L B B D) A AR SE NI )

HLIEE

[SOURce:]POWer:PROTection:DELay <NRf+>
HEEH

0 to 60s | MIN | MAX | DEF (3s)
EufE

3
5

POW:PROT:DEL 40
B

[SOURCce:]POWer:PROTection:DELay?

UAEIE2:4

<NR2>

[SOURCce:]POWer:PROTection:DELay?
4 FK AT R D) A AR SE NI )

A A M :
anSIEE

[SOURCce:]POWer:PROTection:DELay?

FRRLFT A © BT A RAF 41



\=ITECH nes

REEH
<NR2>

[SOURce:]POWer:CONFig[:LEVel] <NRf+>
P 4 B B B SR AR G A E R B9 P-LIMIT.

HIEE

[SOURce:]POWer:CONFig[:LEVel] <NRf+>
wLEH

0 to rated value| MIN | MAX | DEF
151

POW:CONF 40
B

[SOURce:]POWer:CONFig[:LEVel]?

REISH

<NR2>

[SOURce:]POWer:CONFig[:LEVel]?

i & FRE WA DR A O RLE R # P-LIMIT).
HIEE

[SOURCce:]POWer:CONFig[:LEVel]?

RESH
<NR2>

[SOURce:]VOLTage:[LEVel:]JON <NRf+>
2% i 4 FRUEE B T4 PR A

HLIEE
[SOURCce:]VOLTage[:LEVel]:ON <NRf+>
HEEH
MIN~MAX | MIN | MAX | DEF
B
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A BLE AL

EufE
0
5
VOLT:ON 3
B
[SOURce:]VOLTage[:LEVel]:ON?
UAEIE2

<NR2>

[SOURce:]VOLTage:[LEVel:]ON?
2% i 4 FIR AT ) S804 PR 1

HLIEE

[SOURCce:]VOLTage[:LEVel]:ON?
B

\Y
BB

1

[SOURCce:]CURRent:TRANsient:MODE <CRD>

[SOURce:]DYNamic:MODE <CRD>
KPS0, PR T R4 R AR 28 E CC Bt R I K 7

HLIEE

[SOURce:]DYNamic:MODE <CRD>
weEH

CONTinuous | PULSe | TOGGIe
EiE

R K
ANl

DYN:MODE PULSe
B

[SOURce:]DYNamic:MODE?
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REISH
CONTinuous | PULSe | TOGGle

[SOURce:]CURRent:TRANsient:MODE?

[SOURce:]DYNamic:MODE?

PSR, FRE WA R A 48 AE CC BN Bl A& 05 3o
HOIEE

[SOURce:]IDYNamic:MODE?

UAEIE2:4
CONTinuous | PULSe | TOGGIe

[SOURce:]VOLTage:[LEVel:]OFF <NRf+>
2 4 FAISALE 57 B0 T 46 0 P PR A

ﬁi/ﬁ\in /£

[SOURCce:]VOLTage[:.LEVel]:OFF <NRf+>
WS

0 to rated value | MIN | MAX | DEF
B

Vv
EiE

150
w1

VOLT:OFF 2
EHe

[SOURce:]VOLTage[:LEVel]:OFF?
REISH

<NR2>

[SOURCce:]VOLTage:[LEVel:]OFF?
i 4 PR AT 0 57 4R T 48 P T

AN/NARL
Ap 713|:E|/£

[SOURce:]VOLTage[:LEVel]:OFF?
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\=ITECH

A BLE AL

:Riv)

=R A LN

0.5

[SOURce:]VOLTage:LATCh[:STATe] <BOOL>

A R E VON H & E R,

[SOURCce:]VOLTage:LATCh[:STATe] <BOOL>

0|1|OFF|ON

Not involved

VOLT.LATC OFF

[SOURce:]VOLTage:LATCh[:STATe]?

0|1

[SOURCce:]VOLTage:LATCh[:STATe]?

AN/NARL
Ap 713|:E|/£

A R VON HE B EI kA,

[SOURCce:]VOLTage:LATCh[:STATe]?

0|1

[SOURce:]VOLTage:ILIMIT <NRf+>

A A M :
Ap /7\1':E|E/£

X ok IR E CV BT f LT PR A1) {EL

[SOURce:]VOLTage:ILIMIT <NRf+>
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\=ITECH

A BLE AL

2

Riv)

5

O~rated value | MIN | MAX | DEF

VOLT:ILIMIT 13

[SOURce:]VOLTage:ILIMIT?

<NR2>

[SOURCce:]VOLTage:ILIMIT?

AN/NARL
Ap 713|:E|/£

LRV}

[SOURCce:]VOLTage:SLOPe[:RANGe] <CRD>
K S % HIRWLE OV B R LR S L

AN/NARL
Ap 713|:E|/£

EifE

5

X ok A HISKR A CV BT f LT R B

[SOURce:]VOLTage:ILIMIT?

<NR2>

[SOURce:]VOLTage:SLOPe[:RANGe] <CRD>

HIGH | LOW

High

VOLT:SLOP HIGH
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\=ITECH nes

S
[SOURCce:]VOLTage:SLOPe[:RANGe]?

REE%H
HIGH | LOW

[SOURC@DKMJngSLOPe[RANGﬂ7
X i A KA CV BESU R 0 R AR A

A A M :
Ap /7\1':E|E/£

[SOURCce:]VOLTage:SLOPe[:RANGe]?

REE%H
HIGH | LOW

[SOURC@DKMJngTRANsmnrMODE<CRD>
K S i & PR BB A5 2R B8 7E OV SR F AR I =K.

HLIEE
[SOURCce:]VOLTage: TRANsient: MODE?
SH
CONTinuous | PULSe | TOGGle
BE
Not involved
5
VOLT:-TRAN:MODE PULSe
TS
[SOURCce:]VOLTage: TRANsient: MODE?
UAEIE2:

CONTinuous | PULSe | TOGGIe

[SOURcehKMJageTRANsmntMODE7
K S 4 PSR A RS 2R B8 1E CV T A K.

A A M :
Ap /7\1':E|E/£

[SOURCce:]VOLTage: TRANsient: MODE?
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\=ITECH

A BLE AL

REEH

CONTinuous | PULSe | TOGGle

[SOURce']VOLTage'TRANsient'ALEVeI <NRf+>

A A M :
1B

X %A & FIR B B AR R A2 4 CV BRI ab IR B8 a IRAHUEAE

[SOURce:]VOLTage: TRANsient:ALEVel <NRf+>

0.1 to Range | MIN | MAX | DEF (Range)

Range

VOLT:TRAN:ALEV 0.7

[SOURCce:]VOLTage: TRANsient:ALEVel?

<NR2>

[SOURce']VOLTage'TRANsient'ALEVeI’>

A A M :
i SIE

RESH

Kok R E B A LA CV AU ab RGN a RS HBE(E

[SOURCce:]VOLTage: TRANsient:ALEVel?

<NR2>

[SOURCce:]VOLTage:TRANsient:BLEVel <NRf+>

A A M :
I8k

2%

i FOR B E WA R A S CV AR ab IRZE T b AR HUEAE

[SOURCce:]VOLTage: TRANsient:BLEVel <NRf+>

0.1 to Range | MIN | MAX | DEF (Range)
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\=ITECH

A BLE AL

=R AL

5

B e

Range

VOLT:TRAN:BLEV 0.7

[SOURce:]VOLTage: TRANsient:BLEVel?

<NR2>

[SOURCce:]VOLTage:TRANsient:BLEVel?

A A M :
1B

Zdn & R E AR R A48 CV AN ab IRZE T b AR R

[SOURCce:]VOLTage: TRANsient:BLEVel?

<NR2>

[SOURCce:]VOLTage:TRANsient: AWIDth <NRf+>

A A M :
i SIE

X ok A A R B S L s B D) ik o 5 12

[SOURCce:]VOLTage: TRANsient: AWIDth <NRf+>

100.0uS to 3600.0S | MIN | MAX | DEF(1e-3s)

le-3s

VOLT:-TRAN:AWID 500

[SOURce:]VOLTage: TRANsient:AWIDth?

<NR2>
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49



\=ITECH nes

[SOURCce:]VOLTage:TRANsient: AWIDth?
3K S i 4 PR R0 N LR PO ) e ko 5

A A M :
anSIBE

[SOURCce:]VOLTage: TRANsient:AWIDth?

<NR2>

[SOURCce:]VOLTage:TRANsient:BWIDth <NRf+>
274 PR R 42 T\ LR B )4 koo 5 i

HIEE
[SOURCce:]VOLTage:TRANsient:BWIDth <NRf+>
2%
100.0uS to 3600.0S | MIN | MAX | DEF(1e-3s)
EiE
le-3s
w1
VOLT:TRAN:BWID 500
EHe
[SOURce:]VOLTage: TRANsient:BWIDth?
REISH

<NR2>

[SOURCce:]VOLTage:TRANsient:BWIDth?
2 4 FEIAC T TN PR F) )40 oo 5

AN/NARL
Ap 713|:E|/£

[SOURce:]VOLTage: TRANsient:BWIDth?

<NR2>

[SOURce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLIitude]

<NRf+>
XA A FSE B CC R TR .
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\=ITECH nes

HLIEE
[SOURce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <NRf+>
SH
0 to Range | MIN| MAX | DEF (0A)
B
0A
BB
MINimum
5
CURR 5
L
[SOURCce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
UAEIE2:

<NR2>

[SOURce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
K4 fr & FR AT CC IR T (I

HLIEE
[SOURCce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
None

B
A

BifE
MINimum

[SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLIitude]

<NRf+>
A R R E CV B IS g .

[SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <NRf+>
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\=ITECH

A BLE AL

2

=Riv)

=R A LN

5

0.1 to Range | MIN | MAX | DEF (Range)

Range

VOLT 5

[SOURCce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?

<NR2>

[SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?

A A M :
Ap /7\1':E|E/£

2%

LRV}

EifE

o FoRE W CV BEUH e L

[SOURCce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?

None

MAXimum

[SOURce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][: AMPLitude]

<NRf+>

Zr 2 KRR E CW BT I e D%

[SOURce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <NRf+>

0 to rated value | MIN | MAX | DEF
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\=ITECH nes

LRV
w
5
POW 10
B
[SOURCce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
UAEIE2

<NR2>

[SOURce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
P24 Ik 2 CP BN R B T

HLIEA
[SOURCce:]POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
None

B
w

BifE
MINimum

[SOURce:]POWer:ILIMIT <NRf+>
4 PR B CW R 1 L BRI

BLEE
[SOURCce:]POWer:ILIMIT <NRf+>
0 to rated value | MIN | MAX | DEF
=R (v}
A
ANl
POW ILIMIT 10
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\=ITECH

A BLE AL

§1 ﬁP?

REE%H

[SOURce:]POWer:ILIMIT?

<NR2>

[SOURce:]POWer:ILIMIT?

A A M :
I8k

=Riv)

RESH

22 R E W CW AT A HL AT PR ML

[SOURce:]POWer:ILIMIT?

<NR2>

[SOURCce:]POWer: TRANsient:MODE <CRD>

A A M :
I8k

Zti & PR v B A R A AR A CP LR 1k 5K

[SOURCce:]POWer:TRANsient:MODE <CRD>

CONTinuous | PULSe | TOGGle

Not involved

POW:TRAN:MODE PULSe

[SOURce:]POWer: TRANsient: MODE?

CONTinuous | PULSe | TOGGIe

[SOURce:]POWer:TRANsient:MODE?

2 R E S K AEARAE CP AU M & 77 3.
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A A M :
anSIBE

[SOURce:]POWer:TRANsient: MODE?

UAEIE24
CONTinuous | PULSe | TOGGle

[SOURce:]POWer: TRANsient:ALEVel <NRf+>
P4 PR BB 2 88 CW IR ab MR F a RAS I A .

HLIEA
[SOURCce:]POWer:TRANsient:ALEVel <NRf+>
SH
0 to rated value | MIN | MAX | DEF
5
POW:TRAN:ALEV 34
TS
[SOURCce:]POWer:TRANsient:ALEVel?
iREIZH

< NR2>

[SOURce:]POWer:TRANsient:ALEVel?
P 4 IR RS 526 28 CW ISR ab R4 F a ARASHIThAE.

A A M :
anSIBE

[SOURce:]POWer:TRANsient:ALEVel?

<NR2>

[SOURCce:]POWer:TRANsient:BLEVel <NRf+>
i R B BB R A4 CW B ab RS T b RS MDA
HLiEE
[SOURCce:]POWer:TRANsient:BLEVel <NRf+>

SH
0 to rated value | MIN | MAX | DEF
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\=ITECH

AR
5
POW:TRAN:BLEV
B
[SOURCce:]POWer:TRANsient:BLEVel?
UAEIE2:y
< NR2>
[SOURce:]POWer: TRANsient:BLEVel?
i FRE B R A4 CW B ab RS T b RS DIRAE.
HLiEE
[SOURce:]POWer:TRANsient:BLEVel?
REI&E
< NR2>
[SOURce:]POWer:TRANsient: AWIDth <NRf+>
i FR BB A DR B DIk 58 1
HOIEE
[SOURCce:]POWer:TRANsient:AWIDth <NRf+>
SH
100.0uS to 3600.0S | MIN | MAX | DEF (1e-3s)
EufE
le-3s
5
POW:TRAN:AWID 100
B
[SOURCce:]POWer:TRANsient:AWIDth?
UAEIE2:
<NR2 >
[SOURCce:]POWer: TRANsient: AWIDth?
i FOR B S A D B DIk 58 L
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\=ITECH nes

A A M :
anSIBE

[SOURCce:]POWer:TRANsient:AWIDth?

REE%H
<NR2 >

[SOURce:]POWer:TRANsient:BWIDth <NRf+>
4 FIA L B N T ) D40 koo 555

HLIEE
[SOURCce:]POWer:TRANsient:BWIDth <NRf+>
SH
100.0uS to 3600.0S | MIN | MAX | DEF (1e-3s)
EufE
le-3s
5
POW:TRAN:BWID 100
B
[SOURCce:]POWer:TRANsient:BWIDth?
UAEIE2:4

<NR2 >

[SOURCce:]POWer:TRANsient:BWIDth?
i & PR A W04 T 22 A 45 i 55
HLiEE
[SOURCce:]POWer:TRANsient:BWIDth?

RESH
<NR2 >

[SOURCce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][: AMPLitude]
<NRf+>

%4 R E CR AT 13552 UL
MEIEA

[SOURce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <NRf+>
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\=ITECH

A BLE AL

2

Riv)

5

MIN~MAX| MIN | MAX | DEF

ohm

RES 5

[SOURce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?

<NR2>

[SOURce:]RESIstance[:.LEVel][:IMMediate][:AMPLitude

]2
WEIEE
==K v)

=R A LN

Zfin % FoKR A CR AT 32 F b .

[SOURce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?

None

ohm

MAXimum

[SOURCce:]RESistance:ILIMIT <NRf+>

AN/ANARL
Ap 713|:E|/£

2%

Rivj

% FR B CR AT Y FELIR PR H11H -

[SOURce:]RESiIstance:ILIMIT <NRf+>

0 to rated value | MIN | MAX | DEF
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\=ITECH e

é\

5

RES:ILIMIT 5
B

[SOURce:]RESistance:ILIMIT?
UAEIE2:y

<NR2>

[SOURCce:]RESIistance:ILIMIT?
i 4 KA ) CR AT 9 L BRI

A A M :
anSIBE

[SOURce:]RESistance:ILIMIT?

RESH
<NR2>

[SOURCce:]RESistance: TRANsient:MODE <CRD>
i 4 Ik B BN A K 2E 2876 CR B T A 73k

HLIEE
[SOURce:]RESistance:TRANsient:MODE <CRD>
SH
CONTinuous|PULSe|TOGGIle
5
RES:TRAN:MODE PULSe
TS
[SOURce:]RESistance:TRANsient: MODE?
UAEIE2:

CONTinuous|PULSe|TOGGIe

[SOURCce:]RESistance: TRANsient:MODE?
4 IR 2 WA 2 2E 23 7F CR B T i 87 3R

A A M :
anSIBE

[SOURce:]RESistance: TRANsient: MODE?
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REISH
CONTinuous|PULSe|TOGGIle

[SOURCce:]RESistance: TRANsient:ALEVel <NRf+>
%4 R EBR R 2 28 CR BESUI ab KA T a R4 i B

HIEE
[SOURce:]RESiIstance: TRANsient:ALEVel <NRf+>
2%
MIN~MAX | MIN | MAX | DEF
151
RES:TRAN:ALEV 600
Eifeme
[SOURce:]RESistance:TRANsient:ALEVel?
REISH

<NR2>

[SOURCce:]RESIistance:TRANsient:ALEVel?
i R E B R A4 CR BT ab IRET a IREAIHBHE.
HLiEE
[SOURCce:]RESistance:TRANsient:ALEVel?

RESH
<NR2>

[SOURCce:]RESIstance: TRANsient:BLEVel <NRf+>
i 4 R BBRE 2 28 CR BESUI ab HRAS T b IR 25 9 B

HLIEA
[SOURce:]RESistance:TRANsient:BLEVel <NRf+>
SH
MIN~MAX | MIN | MAX | DEF
5

RES:TRAN:ALEV 60
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\=ITECH nes

EifH<
[SOURce:]RESistance:TRANsient:BLEVel?

REE%H
<NR2>

[SOURCce:]RESistance:TRANsient:BLEVel?
A R E WAL R A CR N ab RS T b RS HIPHE.
BB
[SOURCce:]RESistance:TRANsient:BLEVel?

REE%H
<NR2>

[SOURCce:]RESistance: TRANsient: AWIDth <NRf+>
2% 4 PR 8 A N FELBELFA) 740 oo 6

HLIEA

[SOURce:]RESistance:TRANsient: AWIDth <NRf+>
g

100.0uS to 3600.0S | MIN | MAX | DEF (1e-3s)
5

RES:TRAN:AWID 600
B

[SOURce:]RESistance:TRANsient:AWIDth?
UAEIE2:y

<NR2>

[SOURCce:]RESistance:TRANsient: AWIDth?
2% 4 PR 25 0 N FELBELFA) )40 oo .

A A M :
anSIBE

[SOURce:]RESistance:TRANsient:AWIDth?

<NR2>
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\=ITECH nes

[SOURce:]RESIistance:LED[:STATe] <BOOL>

i feB 2k fE 713 CR X AY LED M.

HIEE
[SOURce:]RESistance:LED[:STATe] <BOOL+>
0 |1|OFF|ON
w1
RES:LED ON
Eifame
[SOURce:]RESistance:LED[:STATe]?
REISH

01

[SOURCce:]RESistance:LED[:STATe]?
B U CR A LED WA 8 AR RE IR -

AN/NARL
Ap 713|:E|/£

[SOURce:]RESistance:LED[:STATe]?

01

[SOURCce:]RESIistance: TRANsient:BWIDth <NRf+>
2% 4 P 5K 15 0 N PR 749 oo 5

BLEE
[SOURce:]RESiIstance:TRANsient:BWIDth <NRf+>
100.0uS to 3600.0S | MIN | MAX | DEF (1e-3s)
aN ]l
RES:TRAN:BWID 600
EigHe

[SOURce:]RESiIstance:TRANsient:BWIDth?
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REEH
<NR2>

[SOURCce:]RESistance:TRANsient:BWIDth?
2 4 PR 25 0 N FELBELFA) )49 oo .

A A M :
anSIBE

[SOURce:]RESiIstance: TRANsient:BLEVel?

REEH
<NR2>

[SOURce:]DYNamic:HIGH[:LEVel] <NRf+>

[SOURce:]CURRent:TRANsient:ALEVel <NRf+>
KT RS, R B S AS T B R Y B P

BOVER

[SOURce:]DYNamic:HIGH[:LEVel] <NRf+>
2%

0 to Range | MIN | MAX | DEF (0A)
=R v}

A
p=R VA

0
151

DYN:HIGH 10
EifGme

[SOURCce:]DYNamic:HIGH[:LEVel]?
REISH

<NR2>
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\=ITECH

BB S

[SOURce:]DYNamic:HIGH[:LEVel]?
[SOURce:]CURRent:TRANsient:ALEVel?

KB AT, FIR A BN AR B SR B
BB

[SOURce:]DYNamic:HIGH[:LEVel]?
S8

None
By

A
p=R VA

0
151

DYN:HIGH?
[SOURce:]DYNamic:HIGH:DWELI <NRf+>
[SOURCce:]CURRent: TRANsient: AWIDth <NRf+>

KB Ak, PSR B B AT B v B P R PR ]
STEE

[SOURce:]DYNamic:HIGH:DWELI <NRf+>
2%

20.0uS to 3600.0S | MIN | MAX | DEF (1e-3s)
By

S
p=R VA

le-3s
151

DYN:HIGH:DWELI 0.01
e s

[SOURce:]DYNamic:HIGH:DWELI?
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\=ITECH nes

REEH
<NR2>

[SOURce:]DYNamic:HIGH:DWELI?

[SOURce:]CURRent:TRANsient: AWIDth?
i 4 AR AT B A5 X B v B PR R8N I

W 4VEA
[SOURce:]DYNamic:HIGH:DWELI?
S
None
=<K fv2
S
SiiE
MIN

[SOURce:]DYNamic:LOW[:LEVel] <NRf+>

[SOURce:]CURRent:TRANsient:BLEVel <NRf+>
KPR, R B BN AR T O HE B

HLEA
[SOURce:]DYNamic:LOW[.LEVel] <NRf+>
0 to Range | MIN | MAX | DEF (Range)
=R v}
A
EiE
Range
w1
DYN:LOW 1
Eifeme

[SOURce:]DYNamic:LOW[.LEVel]?
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\=ITECH

N A

REIS%

<NR2>
[SOURce:]DYNamic:LOWI[:LEVel]?
[SOURce:]CURRent:TRANsient:BLEVel?

XA ERL R E WSS FRHER B8 R .
BB

[SOURCce:]DYNamic:LOW[:.LEVel]?
SH

None
B

A
BifE

0
[SOURce:]DYNamic:LOW:DWELI <NRf+>
[SOURce:]CURRent: TRANsient:BWIDth

XA ATAER, RIS E S AT AR AE AL h 3 R RS )
HLEA

[SOURce:]DYNamic:LOW:DWELI <NRf+>

20.0uS to 3600.0S | MIN | MAX | DEF (1e-3s)
B

S
BifE

le-3s
w5l

DYN:LOW:DWEL 1
B

[SOURce:]DYNamic:LOW:DWELI?
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\=ITECH

BB S
REISH
<NR2>
[SOURce:]DYNamic:LOW:DWELI?
[SOURCce:]CURRent:TRANsient:BWIDth?
i 4 R 3 A5 X T BRI HRE RL R 4 FL AR A T
MEIEA
[SOURce:]DYNamic:LOW:DWELI?
e
None
B
S
EiE
0.00002
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\=ITECH wias

FLtE NEGRS

ZAE T A A F SR SRS A . 8 mT LU b & sl ) S 7

VER: fetch #8411 measure $82 [FFE AT LS FHSEUE, AFFE fetch 2
PR G — SRR, 1 measure & B FT I E ) . HE I fetch ELERcER, (H
eI measure BiE .

MEASure[:SCALar]:VOLTage[:DC]?

FETCh[:SCALar]:VOLTage[:DC]?
P 4 FAIHUSCAS B N PR P18

BOEE
MEASure[:SCALar]:VOLTage[:DC]?
None
aN Ll
MEAS:VOLT?
REISH
<NR2>

MEASure[:SCALar]:VOLTage:MAXimum?

FETCh[:SCALar]:VOLTage[:AMPLitude]:MAXimum[:IN

STant]?
2% 4 FIR A 52 135 KN FBL I

HLIEE
MEASure[:SCALar]:VOLTage:MAXimum?
S
None
15
MEAS:VOLT:MAX?
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\=ITECH g

A

EN
%

e

&

REEH
<NR2>

MEASure[:SCALar]:VOLTage:MINimum?

FETCh[:SCALar]:VOLTage[:AMPLitude]:MINimum[:INS

Tant]?
%4 FIR SR BUCE (R 5N\ L

HLEA
MEASure[:SCALar]:VOLTage:MINimum?
2H
None
w5l
MEAS:VOLT:MIN?
IREIZH

<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent[:DC]?

FETCh[:SCALar]:CURRent[:DC]?
4 PR 25 4 AP .

BOEE
MEASure [:SCALar]:CURRent[:DC]?
S
None
w1
MEAS:CURR?
REISH
<NR2>
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\=ITECH g

A

EN
%

e

&

MEASure[:SCALar]:CURRent:MAXimum?

FETCh[:SCALar]:CURRent[:AMPLitude]:MAXimum[:IN

STant]?
4 PR RS ) LRI

BRIBE
MEASure[:SCALar]:CURRent:MAXimum?
S
None
w1
MEAS:CURR:MAX?
REISH

<NR2>

MEASure[:SCALar]:CURRent:MINimum?

FETCh[:SCALar]:CURRent[:AMPLitude]:MINimum[:INS

Tant]?
4 R ML M

HSVEA
MEASure[:SCALar]:CURRent:MINimum?
2H
None
w5l
MEAS:CURR:MIN?
UAEIE2:

<NR2>

MEASure[:SCALar]:POWer[:DC]?

FETCh[:SCALar]:POWer[:DC]?
o 4 PR A WD) T
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\=ITECH g

s

HLIEA

MEASure [:SCALar]:POWer[:DC]?
SH

None
5

MEAS:POWer?
UAEIE2

<NR2>

MEASure[:SCALar]:RESistance[:DC]?

FETCh[:SCALar]:RESistance[:DC]?
P 4 A2 LA

BLEE
MEASure[:SCALar]:RESistance[:DC]?
2
None
ANl
MEAS:RES?
REISH
<NR2>

MEASure:CAPacity?
4 PR BEBUR L T 26 2.

BLEE

MEASure:CAPacity?
2

None
w1

MEASure:CAPacity?
REISH

<NR2>
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M= A4

FETCh:CAPacity?
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OPP:SAV <NRf+>
Pt A FSRARAE G () OPP I S0 31 5 — 20 ot

BB
OPP:SAV <NRf+>
S
<NRf+>
1~10|MIN|MAX
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OPP ik Ay 4

REEH

NG
¥

OPP:SAV 9

OPP:RCL <NRf+>
2% fir 4 PR I AL 25 48 1 U

HSVEA
OPP:RCL <NRf+>
S
<NRf+>
1~10|MIN|MAX
IR[ESH
SLY
51+
OPP:RCL 9

OPP[:STATe] <BOOL>
iy 4 FISKR T 30K ] OPP AR 5

wSIEE
OPP[:STATe] <BOOL>
S
<BOOL>
0|1|OFF|ON
IREISH
<BOOL>
5+
OPP ON

OPP[:STATe]?

2 FokEH OPP IR
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OPP ik Ay 4

BLIEA

OPP[:STATe]?
S

None
1IR[ESH

0]|1]|OFF|ON

OPP:RESult[:OPP]?

o2 FokE ) OPP {45 R

B
OPP:RESUIt[:OPP]?
S
none
1R[EIS#
TWH:-1;
Kk OPP fRPIRAS:-2;
1E{H:OPP 1

OPP:RESult:PMAX?
i 4 KAL) OPP R LK Zh 5 1015 L

WOEE

OPP:RESult:PMAX?
S

None
1R[ESH

RET 5 W, V,A
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Trace T RA ML

FHRE

Trace FRAGHS

TRACe:CLEar
P 4 F RIS R
DB

TRACe:CLEar

TRACe:FREE?
% & PR B A G B IR S

WEE

TRACe:FREE?
S

None
IRESH

<NR1,NR1> (FFLEAF, CZAF)

TRACe:POINts <NRf+>

i SR RE A7 (1 R/

BLEE
TRACe:POINts <NRf+>
S
<NRf+>
2~2000 | MINimum | MAXimum | DEFault(2000)
ERIANE
2000
IREISH
<NRf+>
i+

TRAC:POIN 1000
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Trace T RA ML

TRACe:POINts?
it 4 R A AT IR

HLVEA

TRACe:POINts?
S

None
IR[ESH

<NRf+>

TRACe:FEED[:SELected] <CRD>
A FRIE BRI B 22 17 B S 0

BB
TRACe:FEED[:SELected] <CRD>
S
<CRD>
VOLTage|CURRent|TWO(E fi7)
IRESH
<CRD>
15+

TRAC:FEED VOLTage

TRACe:FEED[:SELected]?
4 FK 25 FCBI A o i B

B

TRACe:FEED[:SELected]?
S

None
REISH

<CRD>
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Trace T RA ML

TRACe:FEED:CONTrol <CRD>

i 2 FRIE FREAFIEHI S5

BB
TRACe:FEED:CONTrol <CRD>
<CRD>
NEVer (1) | NEXT
IRESH
<CRD>
15+

TRAC:FEED:CONT NEXT

TRACe:FEED:CONTrol?
it & PR AT 52

HLEE

TRACe:FEED:CONTrol?
S

None
ACIEE

<CRD>

TRACe:FILTer[:STATe] <BOOL>

i 2 PRI 67 15 06 it g b

B

TRACe:FILTer[:STATe] <BOOL>
S

<BOOL>

(5211)0 |1|OFF|ON
IR[ES%

<BOOL>
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B+

TRAC:FILT ON

TRACe:FILTer[:STATe]?
P 4 FK 2 L 0 A A

HLEE

TRACe:FILTer[:STATe]?
S

None
REISH

<BOOL>

TRACe:DELay <NRf+>

i 2 PR L B A7 fid A A I I (]

HLIEA
TRACe:DELay <NRf+>
SH
<NRf+>
0 to 3600s | MINimum | MAXimum | DEFault (0S)
UAEIE2
<NRf+>
5+

TRACe:DELay 2

TRACe:DELay?
% 4 FR BT A il R B B ]

BB
TRACe:DELay?
None
IR[ESH
<NRf+>
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Trace T R4

TRACe: TIMer <NRf+>

i PR B G2 A7 I (7] 7] B

BOEE

TRACe: TIMer <NRf+>

<NRf+>

20us~3600s | MIN | MAX | DEF(1S)
IREISH

<NRf+>
5l

TRACe:TIMer 30

TRACe: TIMer?
e A FE SR 1 2247 16 4

W 4VEA

TRACe:TIMer?
S

None
IRESH

<NRf+>

TRACe:DATA?

i A FHRCRE R AT AL S AT P A TR B A% 21 i =

AR
”P/7\T:E|E/Z-E

TRACe:DATA?
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F+HE= Peak liXHS

Peak &4 1] H T35 A hillial s 1 SR e/ o ME, R 30 Peak MG,  H2hik
PRIEAEIC %

PEAK[:STATe] <bool>
it 4 R B R

HLIES

PEAK]:STATe] <bool>
HoBH

0|1|OFF]|ON
15

Peak:ON
EiiEE

0 PEAK[:STATe]?
IR[ESH

0|1
PEAK CLEar

122 HRIE BRI 10 5% .
BOEE

PEAK CLEar
15

Peak CLE

PEAK:VOLTage:MAXimum?
P 4 FIK 2 ) Pl PR SRR

HSVEA
PEAK:VOLTage:MAXimum?
w5l

PEAK:VOLT:MAX?
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Peak ity &

IREISH

<NR2>
PEAK:VOLTage:MINimum?

12 A R L B ME
BB

PEAK:VOLTage:MINimum?
51

PEAK:VOLT:MIN?
REISH

<NR2>
PEAK:CURRent:MAXimum?

122 FH R R L K E
HLEA

PEAK:CURRent:MAXimum?
1

PEAK: CURR:MAX?
IREISH

<NR2>
PEAK:CURRent:MINimum?

1%t 2 FH R ) L I ME
HLEA

PEAK: CURRent:MINimum?
1

PEAK:CURR:MIN?
REISH

<NR2>
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£+/\& CR-LED %

LED #HIZhREM L4, HFH i E Vo, lo. Rd Coeff.3t 3 /1M&%, Hlo
NI LED B R F40 e S AL Vo A LED ZEN R A FEIR 1o B A ) T A
B, FLnT DUl LED AR B R VI 2R i3k, ES M EE@ s n 45 LED (1
B, T Vo N B NHATSEI n %, HEiE e LED s H R Va A
{5 1H; Rd Coeff. NH I H (Rd) 5 LED a2 sl (Vollo) [kt
f, B Rd Coeff.= Rd/(Vo/lo), fEELN Y, Rd Coeff. 24 R 5rik### LED
H & VI fZAMe, 15 s Bk,

LED:VOLTage

AN/NARL
Ap 713|:E|/£

5

EEE

iR [2]

iy 4 HT % & LED Vo,

LED:VOLTage <Nrf+>

0~MAX|MIN|MAX|DEF(150V)

LED:VOLT 18

LED:VOLT?

<NR2>

LED:CURRent

A A M :
anSIEE

2

5

EEE

b4 H T 15 & LED lo.

LED:CURRent <Nrf+>

0~C-RANGE|MIN|MAX|DEF (0A)

LED:CURR 0.35

LED:CURR?
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CR-LED

A

2
&

H

1R [E]
<NR2>
LED:RCOQOeff
AT i% & LED Rd Coeff..
BLEE
LED:RCOeff <Nrf+>
2
0.001~0.999|MIN|MAX|DEF(0.7)
15l
LED:RCO 0.2
EiEE
LED:RCO?
12 (3]
<NR2>
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%+ /¥ IEEE-488 @&E%

*CLS

FHE

o+

EEE

AREEAS 4 IT8500G+ T # L 11) IEEE-488 F i % o

LA TE T A AR

Standard Event Register
Operation Event Register
Questionable Event Register
Error Queue

*CLS

None

ZAr A g AR E IR S AL %77 8% (Standard Event Status Enable register)
Bio EFET P ARME BRI S FF A2 (LFESR?) WA A F 4 o1 25 % A+
%1 (Status Byte register) Zi{7#%/f] ESB (Event Summary Bit). M7 1 5t fih
RO AHRL A . ARAEAIRAS B A P A (R H 25 OR, MM EIR
B HFAE2M ESB (Event Summary Bit ). WL “gm IR 4 27 A7 28 b b v S0
RS AR IR .

A B EUb R HE L EIR &S BE (Standard Event Status Enable) 27 1725 -
*ESE <NRf>

0 to 255

see *PSC

*ESE 129

*ESE?
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REISH
<NR1>
XS
*ESR? *PSC *STB?
*ESE?
24 FR A bR SR A e A A7 A OB
Lk
*ESE <NRf>
REISH
0 to 255
LrHiE
see *PSC
*ESR?
A WP ERLRS s, U RIS RE . 1274 BT B AL AR
FAPRE AR (WESE) . 5 IS ar A7 ae " SREBUZ A7 A7 a4 S VELT AR
B
EIEIEE
*ESR?
S
None
REISH
<NR1> (register value)
XS
*CLS *ESE *ESE? *OPC
*IDN?
ZAEBERE T REREIHEC.
IR [ FH 325 4 T DY B
EIENEE

*IDN?
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2

B+

None

ITECH Ltd, IT85XX, XXXXXXXXXXXXXXXXXX, 1.21-1.28

<AARD> Field

Information

ITECH Ltd

IT85XX

XXXX...

1.21-1.28

HEGERIT RS ARAE I, Zdr 88 BoE briE ARG A A7 a3 1) OPC

fr (% 0 fi). (BZH*ESE ERCEMMEFIFIRESTARIIG . NIE LR,

R TEBIRAE T8 R

® (E*OPC $THI, s (WFFES M) Ak . K2 RATH,
FEN — a2 PAT AT e EB MM AT & IATIAT . Fmifilk i &5
JE T Ay A BB KA T 3. *OPC R UEFTH B S A4 5e Il & .

® MR ANETERG ik R GER El R IR .

*OPC ANPHLIE 5 T Ay & BUAL L, (EZAEPTA R SEaRAE S Rl , 12 0 ALt E .
LT R TE BARIE T BN, 1Z A WAEER Dt ASCI“L”.

*OPC

None

*OPC?

<NR1>
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|EEE-488 #id5%
XS
*TRIG *WAI
*OPC?
A HkERmSPATEES S
HOEE
*OPC?
S
None
*PSC <bool>
Zan A R G E LR S S MIRSSE R
1 OR ON: %f#k b Hly, AREMCAERE T T8, BAEFHM A, &
WA e T A7 a8 S AR F AT e T A7 2 M E IS F
0 OR OFF: RN e e arfrds, HAFHM TRt a4, AWM FHTRETAF
75 NbRAE A BE 2 A7 A M E MG A AE Ty R Mt e b, (b EE BT G A A .
HLIEE
*PSC <bool>
s
0|1|ON|OFF
EifEL
*PSC?
R[ESH
0l1
*PSC?

2 R E AR LA RE & 77 45

WA
*PSC?
IREIS#
0|1|ON|OFF
*RCL

ZAn A 1 FH F*SAV iy S 7 IR AS .
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CAL:STATe ¥} OFF,

— SR ABORt fiv 2R fil 5 R G BN BRES GROR O AR TR 52 i fid
2.

ER: fEFAEMIE O FBERRSAEN LS L ramt B3 .

WLIEE
*RCL <NRf>
0-9
51+
*RCL 3
Hxid
*PSC *RST *SAV
*RST
XA E AL R T BE RS
BB
*RST
None
*SAV
I A R BCAAPIRS AR — M B B . 2 {7 100 FieiRE
R R SR — MRS, RS FAAEEALE 0. W R _FHUIRES BN RCLO,
MIAE F AR e . FI*RCL B R A EIRES .
DB
*SAV <NRf>
0-99
51+
*SAV 3
Hxid

*PSC *RST *RCL
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*SRE
A BUE IR SR RERF A7 85 o XA a0 E RVPIRES T w28 0 — AL 2%
W5 Master Status Summary (MSS)f f1 Request for Service (RQS) & %ifiz. Ak
55V SRAG R A7 A7 A AR FTAL 1t A B APIRAS 715 A7 e AL AN pIT A X e f e
A2 OR, M # ¢ Status Byte Register [15 6 1.
YA PAT AR SRQ K HAT R, RQS M2 #iE kR, (H& MSS fii A<,
M*SRE #EkR CRERN 00, MEALFAHINAE —1 SRQ. AR [FI*SRE
FR FRLADIR S o

wIEE
*SRE <NRf>

e
0-255

BRIANE
see *PSC

5+
*SRE 128

EIEIEE
*SRE?

REISH
<NR1> (register binary value)

PSR
*ESE *ESR *PSC

*SRE?
24 FOR B HPAR A AL A5 e 27 A7 25 -

HLIEE
*SRE?

REISH
0-255

BIAE
see *PSC

*STB?

ZEWERUIRS T 27788 (Status Byte register), %3577 280 S IRA B AL AN
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EiEE

*TRG

*WAI

Output Queue MAV {ii. i Status Byte &7 725 RIS AN 25 FR e o i A4F
AR, BRI S EA (W ImE RS T AR ERDEZFEE) . — M7
IR FPIRS = ar A2 10ME, 28 6 A1k [1] Request for Service (RQS), A&
Master Status Summary (MSS). —ANHATHHIER RQS, A& MSS. 4
MSS %, BRRNABITIERRESE DA,

*STB?
None
<NR1> (register value)

*SRE *ESR *ESE

ZAEWEAEM A BRI R SRR, REENSHELSWT:
0: RN ToHIR

1: RoRBEHYILARIL

3: RN bR EHHE £ R

4 50 5: F/~ EEPROM Hi4H

TST?
None

<NR1> 0 FHMBOET B .
Non-zero % B — MR,

e BUS 1E UMl ACIR, 2 WA B Ml o

TR A AR 3E— P 1) %, BRI R I7EERAE 5E R
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LA

F_1E HRER

pul:3
Sin
Jn

f EYIIFS
B S 25 HY LT B R B AR R S R AN R AR S0 AR A5 20R [A] .
RS AOTE AT AR b EoR:
HiR S0 A1 S B SYSTem:ERRor? 7 152 [H]
:SYSTem:ERRor?. ¥4t i 5001k A 2 —AF & B HiR BN 240 —4 NR1 Al

—A~ string.

FRIIH T 5 SCPI iEyRE A I AR R AEE 1A 8, WA H T % & A S 1) 8
TG BEARARER R G R, (BB EESRE. M RRAER, REFRE
TP ENEEE 2, 3. 4805 .

Error Error String
100 % 199 M 4R (BUE R HEFARIRE A 4735 bit #5CME).
101 device independed error

Too many numeric suffices in Command Spec

110 No Input Command to parse

114 Numeric suffix is invalid value

116 Invalid value in numeric or channel list, e.g. out of range
117 Invalid number of dimensions in a channel list

120 Parameter of type Numeric Value overflowed its storage
130 Wrong units for parameter

140 Wrong type of parameter(s)

150 Wrong number of parameters

160 Unmatched quotation mark (single/double) in parameters
165 Unmatched bracket

170 Command keywords were not recognized

180 No entry in list to retrieve (number list or channel list)
190 Too many dimensions in entry to be returned in parameters
191 Too many char

HATHTR-200 3)-299 (& EMMEFLFIREZ A7 25 bit #4 EXE)

-200 Execution error [generic]

=221 Settings conflict [check current device state]

—222 Data out of range [e.g., too large for this device]

-223 Too much data [out of memory; block, string, or expression too long]
—224 lllegal parameter value [device-specific]

-225 Out of memory

=270 Macro error
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272 Macro execution error

-273 lllegal macro label

—276 Macro recursion error

=277 Macro redefinition not allowed

ARGHH1%-300 £-399 (BEAREF AT IR 77 47 4% bit #3 DDE)
=310 System error [generic]

-350 Too many errors [errors beyond 9 lost due to queue overflow]

BT R-400 21-499 (X EFREF RS ZTFT 4 bit #2) .

-400 Query error [generic]

-410 Query INTERRUPTED [query followed by DAB or GET before
response complete]

-420 Query UNTERMINATED [addressed to talk, incomplete
programming message received]

-430 Query DEADLOCKED [too many queries in command string]

-440 Query UNTERMINATED [after indefinite response]

HAA R 0 3 99 (BE bR FAPIRS a7 4% bit #3)
0 No error
1 Module Initialization Lost
2 Mainframe Initialization Lost
3 Module Calibration Lost
4 Non-volatile RAM STATE section checksum failed
5 Non-volatile RAM RST section checksum failed
10 RAM selftest
11 CVDAC selftest 1
12 CVDAC selftest 2
13 CCDAC selftest 1
14 CCDAC selftest 2
15 CRDAC selftest 1
16 CRDAC selftest 2

20 Input Down
40 Flash write failed
41 Flash erase failed

80 Digital I/O selftest error
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RS S

WA ISR 100 3 32767 (W B HEF RS T A4S bit #3)

213
216
217
218
220
221
222
223
224
225
226
401
402
403
404
405
406
407
603
604

RS-232 buffer overrun error

RS-232 receiver framing error

RS-232 receiver parity error

RS-232 receiver overrun error

Front panel uart overrun

Front panel uart framing

Front panel uart parity

Front panel buffer overrun

Front panel timeout

Front Crc Check error

Front Cmd Error

CAL switch prevents calibration

CAL password is incorrect

CAL not enabled

Computed readback cal constants are incorrect
Computed programming cal constants are incorrect
Incorrect sequence of calibration commands
CV or CC status is incorrect for this command
FETCH of data that was not acquired

Measurement overrange
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